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OEQPIA
Oépo 1°
o. No dwtvnmcete to [Tubaydpeto Osmdpnpua.

B. Na dwatvndoete to avtictpoeo tov [Mubayopeiov Osmpnuartog.

Y. Z10 dumAavo oyfua, to tpiyovo AEZ gival opboymdvio (& =90°) kaw AA 1 EZ. Na
YOPOKTNPIGETE TIG TAPAKAT® TPOTAGELS e (X), E
av etvar cwotéc M e (A) av givor AavOacpéveg
i. AZ’+EZ’=AE’ iii. AZ> ~EZ* = AE’
ii. AE®>+AZ*=EZ’ iv. EA’ =EA’ - AA?

Ofpa 2°:

a. T16te éva ToAby®mvo AéyeTon KAVOVIKO;
B. IIote pio yovia Bo Aéyetor eyyeypappévn o€ KOKAO;
Y. Z10 dmAavo oynua, o onueio O sivan

KEVIPO TOV KUKAOL kot AB diduetpoc.

Na yopaxtnpiocete TIC TOPUKAT® OYE-

o€lg pe (), av givar cootég 1 pe (A)
av givar AavOacuéveg.
i. ATB=90°, ii. B['=70°, iii. B[A=25° iv. BOI'=60°
AYKHXEIX
Aocknon 1"
Noa Bpeite Tig axépaieg KOWEG ADGEIG TOV OVICHCEWDY :

3x-2 x-4 5
< —

2(x—-4)-3x <4x—18 kou - <
6 4 3
Aocknon 2"
210 dumhavo oyfua, To ABT'A givar tpamélio Ko
AE L AT. Av AB=10 m, AT =20,9m, AA = 8m, 4 3
A —— 600
'=45° xa1 AAE = 60°, vo, vmohoyicete: »
a. o vyoc AE. 4 4 r

B. v mAevpd BI'.

Y. 70 guPadov tov tpameliov ABI'A.

Aocknon 3"

210 dumhavo oyfua, To O eival To KEVIPO TOV KOKAOL Kot

OA L OI'. Av AB =15 m ko1 OB = 9 m, va. vroloyicete:

Q. TNV oKTiva Tov KOKAOL.

B. 0 guPaddv TOL YPUUUOCKIAGUEVOD LEPOVG TOV KUKAIKOD SIGKOV.
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OEQPIA
Ocopia 1"
A. Toteg Tipég pumopet va mtapel o nuitovo o&eiog yoviog opfoywviov tprydvov;
A1t10A0yNoTE TNV AMAVINGT| GOG

B. No vmoloyiotovv ot tprymvopetpikoi aptpoi g yoviog tov 45° (oyfuo — amddeién)
I'. Tloiwot ot Tprycvopetpikoi apiBuoi tmv 30°, 60°

Ocopia 2"

A. Tieivar khon g evbeiog y = ox

B. Xe molo tetaptnuoplo avikel Kabévo, amd to onueio:
A(-2,4) B(3,1),T(-8,-4)

I'. Tiyvopilete yo tn ypopiKn TOPEGTACT] TOV GUVOPTICEDV:

a
y=ox+tpBkouy=—
X

AXKHXEIX
Aoknon 1"
Noa cuvainBevTovV o1 AVICHGELS:

4x+5 7x-3 3-x X
< 3 kot ——>3
2 2

Aoknon 2"
Aivetar opboymvio tpiymvo ABI( A= 90°), ue AI' = 8cm, BI' = 10cm. No vwoAoyiotovv:

A. nAB
B. 7o gufadov tov ABI
I'. 1o Oyog AA mov avtistolyel otV VITOTEIVOLGA

A. 70 guPaddv ToL NUIKVKAIKOD dioKOV oL YpapeTaL e dtdpeTpo v AB

Acknon 3"
Av A =30° kot n xopdn BI' = 6¢cm,

Vo VToAOY1oTEL TO EPPAOOV TOV

KukAKoL topéa BOT.
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OEQPIA
Oéna 1°
A. No dwartvnwoete to [TuBaydpero Oedpnpo
B. Noa dwtvnmoete 1o avtiotpogo tov [TvBayopeiov Oewppotog

. Xe éva opboydvio tpiywvo ABI ue A =90° moleg amd Tig TOPAKAT® GYECEIS EIVOL COOTESG

Ko woteg AdBog;
AB’= BI"+TA’

a.
B. BI'= VAB + Al

A= BI'* - AB’

A. Tivyvopilete yuo ) Ypapikn TapdoTacn TG CVVAPTNONGY = O+ X;
B. Tuyvopilete yuo ) ypapikn Topdotoon g cuvaptongy = o- X + [3;
I'. Tlotec amd TIC TAPAKATO TPOTAGELG EIVOL COGTES Kot TOEG AABOG;
a. H ypaewn mapdotoon g cvuvaptnongy = 7x + 5 éyel khion 5

B. Ouvypagiéc mapactdoelc tovy = 18x +10 kot y = 10x givarl mapdAinAec.

Y. X ovvdptnon y = 20x to 1ocd X Koty givotl avaioya.

d. H ypagkn mopdotacn e cuvaptnongy = —3X Tepvd amd Ty apyn Tov aEévov.

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
A. No Avbein egicwon:
5-x—=2)=x-18
X x—20

B. Noa Avfein avicoon g -4> Kot va Tapactafodv ypaeikd ot AVCELC.

I'. Tlowot amd tovg apBpovg —2 kot + 20 amotelody Avon:
a. g e&icmwong Kot
B. g avicwong;

Aocknon 2" A

210 duthovod Tpiyovo ABIT pépape 10 Dyog tov AA.

Eniong AB = 4cm, AA =3cm ko A" = \/E cm. Vi3 em 3cm

Znteitan: B

o. No vroloyicete Ta UK TV TUNUdTov AB kot TA. 4 4em

B. Noa vmoloyicete TNV QATTOUEVT KOL TO GUVT|UITOVO TNG Yoviag B.
v. Na e€etdoete av 1o tpiyovo ABI givar opfoydvio
Acknon 3"

¥10 dumhavd oynua eivar yvootd 6tl To tunuo AB
glvar ddpetpog kot to I givar onueio tov KdKAOV.

Enionc AB = 20cm xau A=30°, Znteitou

A. No vnohoyicete TO UKOG TOL KOKAOV.

B. No dwaioloynoete yioti n yovio I eivoar opdn kot otn cuvéyeia vo vtoAoyicete ta pnKm
tov tunudtov I'B ko A,

I'. No vrnohoyicete ta pakn tov t16&ov I'B xat T'A.

3

| Ng
Atveton: nu30° = —, ouv30°= — , €9p30° = —.
nu ) ) ¢ 3
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OEQPIA
Oépo 1°
A. TiAéyetan tetpayovikn pila gvog Oetikod aplBpov o;
B. Ildg ovpPoriletar n tetpaymvikng pila tov Betikon apBpov o;

I'. Na e€etdoete av 10xHOLY 01 TAPAKAT® TPOTAGELS:
a. \/E =38

B. v9=3

e \/—_ =-2

8. V9=

g +0,04=0,2

oT. \/6 =0
Oipa 2°
Na datvamcete to [TuBaydpelo Oedpniio, Vo KATUCKEVAGETE OVTIGTOLYO GYLOL KO VO, YPA-

YETE TNV ovticToym 1ot

AYXKHXEIX
Aocknon 1"
3-(x-1) 5x-3_x

==
2 4 2

Na Aoete v e€icmon;:

Aocknon 2"
e opboyavio tpiyovo ABIT (11 = 90°) n mhevpég AB kar A" eivar avtiotoryyo AB = 80cm

kot BI' = 10dm. Na vmoAoyicets:

A. Tanuitova, To GuVNEITOVA KOL TIG EQATTOUEVEC TOV 0EELDV YOVIDV TOV Tpty®dvov ABIT

B. To egpfaddv tov A]%F.

No KOTUGKEVAGETE AVTIGTOLYO GYNLLOL

Aocknon 3"

AvyiCovpe éva ovpua punkovg 1,256m, dote va oynuoticst kokio. Na Bpeite 10 gu-

Baddv Tov KUKAKOD 3iGKOL TOV OVTIGTOYEL GTO GLPUATIVO KVKAO.
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OEQPIA
Oépo 1°
A. No dwatvnmcete to [TvBaydpeto Osmdprpo.
B. No oyedidoete opBoydvio Tpiywvo Kot va ypayeTe T oy€om mov eKPPAalel To
[TvBayopeto Osmpnpio.
I'. Na datvnmoete to avtiotpoo Tov [TvBayopeiov Bewpnpatog.
Oépa 2°
A. Tiovopdlovue cuvaptnon;
B. TiAéyeton ypaikn TopaoTacn GLVAPTNONG;
I'. Tvyvopilete yuo ) ypapikn Tapdotacn g cuvaptnongy =ox + B, f =0
AXKHXEIX
Aocknon 1"
A. No BpeBovv ot Kovég ADGELG TV OVICDCEDV:

X x-2 x-1 4x-3

2x -9 <5x -6 ko —— >
3 2 2 4
Aocknon 2" |
To tpiyovo tov oynuatog eivol t-
cookehég e AB = AT To AA givai 2cm
Vyog tov pe AA = 4cm ko B=30°. B 3 A
Noa vroroyicete TIC TAEVPEC TOV.
-

Acknon 3"
Ytov k0KAo (O, p) divetar Al = 12cm
kot 'B = 16cm. AB diudpetpog tov. A ) B

Noa vmoloyicete 10  eufaddv  tov

YPOULOCKIAGUEVOL GYNLOTOG.
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OEQPIA
Oépo 1°
a. No oyedidoete éva opboymvio Tpiyovo ABI( A= 90°) ko1 va opicETE TOVE TPLYDVOUETPL-
Ko¥g apBpote g oelag yoviag B.
B. ZopumAnpmCTE TOVE TAPUKAT® TPIY®VOUETPIKOVG aptOHoVC:
nu30° =...., cuv45°= ... , MU60°=.......
Oépa 2°
A. Na yphyete onv KOALO GOG TIG TAPAKAT® TPOTAGELS GLUTAN POVOVTIG TO, KEVAL:

o. H ypaouwn mopdotaon g ovvapmong y =ox+p, PB=0, evor ..o,

oL TtePVAEL amd TO GNUEID (0, ...) TOV AEOVOL .vvvevrieiieeiieerie e Kol etvat otV
............................ Y Sreieeeeeeeieenenee. IOV TTEPVAEL OO TNV OPYT TOV OEOVOV.
B. KMon ™G .coeevveeeieeeneen. y =0x *+ B ovopAaletol 0 OPOUOG .evveeveeeereeeereeenee.
B. T ovvéptnony =2x—6va X 0
GUUTANPMOCETE TOV TIVOKO TULDV. y 0
AYXYKHXEIX

Acknon 1"
Noa Bpeite T1g KOWEG AVGELS TOV OVICHCENDY KOl VO TIG TOPAGTHOETE GTOV AEOVA TV TPAY IO~
TIKGOV oplOpdv:
x+2 x-10 2x+3
- >
6 2

7x —2(x +1) >3(x — 4) ko

Aocknon 2"

210 duthavd oynua, To Tpiyovo ABIT givon eyysypop- 4
pévo oe nukdkio kévipov O kot dSwapérpov BI'. Av

axtiva Tov nukvkAiov givar 10cm ko AT = 16¢cm,

VO VTOAOYIGETE:

a. I yovie A

B. T0 guPaddv tov Tprydvov ABIT

Y- 10 euPadov TG YPOUUOOKIOGUEVNC ETPAVELOG
Acknon 3"

210 dSimAavo oynua gival: AT = 60° ko 1,32=130°

Noa vroroyicete Tig yovieg 8, ® , ¢ , ko1
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OEQPIA

Oépo 1°

0. Awrtvndote 1o [TuBayopeio Oedpnpa Kot epapprocte 10 o€ opboymvio tpiyovo ABT pe
A=90°

B. 'Evo tplyovo ue mhevpéc 5, 12, 13 umopel va eivat opboyadvio; Atkatoroyeiote v
ondvinon oog.

Oépa 2°

a. TiAéyetan tetpayovikn pila evog Beticod apiBuod o;

B. Noa e&etdoete moleg amod TIg 160TNTEG €lval Twotég N AdBog:

Ji6=8 V9=-3 [(53) =-3
AXKHXEIX
Aocknon 1"
Na Bpeite Tig KOEG ADGEIS TOV AVICOCEWDV:

0. 2(x+3)-10<1+3(5+x)

2x +1 5—3x>x+2
3 4 6

B.

Aocknon 2"
Noa vmoAloyicete to gufadov tov
YPOUUOCKIOUGUEVOD UEPOVG GTO OITT-

AOVO GyfuoL:

Aocknon 3"
e opboymvio tpiycwvo ABI eival A= 90° BI' = 10cm kot B = 30°. Na vroloyicete v AB

xat v Al 0tav yvopilete 6t1 10 \/g =1,7
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OEQPIA
Oépo 1°
a. Atvetonm cvvapmnon y = aox. ITow n ypaeikn e mopdotaon;
B. Ioc Aéyetor n YpoEIKn TNG TOPACTACT TNG GUVAPTNONG Y = ¢ ;
X

v. Tlow oyéon cvvdéel dV0 avaAOYa TOGA Kot Told SV0 AVTISTPOP®SG OVIAOY TOGH,;
Oépo 2°
a. Tiovoudleton eyyeypoppévn yovia;
B. Na d1tva®ceTe TNV TPOTOGOT TOL GLCYETICEL TNV EYYEYPAUUEVT] KOl TNV ETIKEVTIPN YO-
via.
v. Av duthoaciaotel Evo 1060 dimAactdleTat kat 1 eyyeypopuévn yovia tov Paivel 6to 1010
T6&0;

TNoi;

AXKHXEIX

Aoknon 1"
Na Bpeite Tovg aptdods yia Tovg omoiovg cuVaANBeHOLY Ol AVICDGELS:
3x-1) x 3

i—2S§+1 Ko ——+12>—
2 5 4 3 2

Aoknon 2"
Na Bpeite tnv T ™¢ TapdoToonG:

A = 3(60v30°) + qu30°— /3 nu60°— £pd5°
Aoknon 3"

210 dumhavo oynpa eivar AI' = 6cm kot BI' = 8cm.

a. No Bpeite v yovia I, A B
B. Na Bpeite v mhevpd AB kot

y. To pnikog Tov KVKAOV.
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OEQPIA
Oépo 1°
a. IIote dVo moch Aéyovtor avaroya,
B. Ilown cuvaptnomn ekepdlel VO TOch oL eivar avaloya,
v. Tiyvepilete yio v ypagikn TopdoTocn GUTNG TS GLVAPTNONG;
8. Tivyvopilete yio v cuvdpmmon y = ax + B, B=0.

Oipa 2°
a. Na yphwyete Toug 0ptooVS TOV TPIYOVOUETPIKOV aptOudv o&elag yoviag evog
opBoywviov tpry@vov. (Na kévete oynua)
B. Meta&y molwv apBumv Bpioketat To nuitovo piag ofeiog yoviog;
No S1KOOAOYNCETE TNV OTAVTNON GG,
AYXYKHXEIX
Aocknon 1"
a. No AOoETE TIC TUPAKATO AVICMOCELS:

2 +1 -1
3x=3)—2(x—7) > 4x — (xt1) xou ?X-i-xz > X — X3

B. Noa Bpeite Tig KOWVEG TOVE AVGELS KOl VO, TIG TOPAGTIGETE GTOV AEOVA TOV TPOY O

TIKOV  aplOpdV. YIapYouv KoweEg akEPALEG AVGELS KOl TTOLES ;

Acknon 2"
10 duthavo oynua ta tpiyovo ABT ko
BT'A givon opBoydvia ot onueion A ko A I
avtiotorya. Axopo AB = 12cm, AI' = S5cm som
Kot TBA =30°
A 12cm B

a. Na vrnoloyicete Tic mAevpég I'A ko BA.
B. Noa vroloyicete 10 epPaddv tov TeTpamievpov ABAT.
Aocknon 3"

270 OTAOVO GYNLLO TO PNKOS TOV KUKAOV

elvar L= 10ncm. Av BI givat didpetpog

oV KOKAOL kot AAT =45° va Bpeite:
a. 710 guPadov E tov khkiov

B. unxoc tov 16Eov AB

Y. TO eUPOSOV TOL YPUULOCKIOGUEVOD KUKAIKOD TUNLOTOGC.
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OEQPIA

Oépo 1°
o. No dtvrmooete pe Aoyl to [TubBayopeio Oedpno.
B. Noa ypdwyete v oyéon mov ekepdlet to [TvBaydpeio Oesmpnua yia to opboydvio Tpiywvo

I'AB ( yovio A opb1y).
v. Na e&etdoete av to tpiymvo KAM , mov €yt mhevpéc KA =5m, AM = 12m, MK = 13m

glvar opBoydvio.
Oipa 2°
IMa éva kixho kévrpov O Kot aKTiVOg p Vo ODGETE TOVE TOTOVG:
a. Tov pnrovg Tov KOHKAOV.
B. Tov guPfadod Tov kKbhkAov.
v. Tov pikovg evog to&ov °.
4. Tov gufadod Tov KuKAKOD Topéa [,

AYXKHXEIX
Aocknon 1"
2x  4x-16

X
Na Avbei n eéicoon: — + —=
n €§ Nt ;

Aoknon 21
Ye £va KukAkd topéo 54° 10 uAKog Tov avticTol-

yov 10&ov AB givar 1= 7,536 m. Na Bpeite:

o. Tnv axtivo p ToL KOKAOV, GTOV 0010 AVIKEL O
KUKAMKOG TOpENG.

B. To guPadodv Tov Kukikol Topéa

Aoxknon 31

Méoa og éva 0p0O teTpary@ViKd Ttpicuo DWOL k%_
p poy pIOUA VYOV - o Ziom A

12cm givan tomoBetnpévog €vag opBOg KOAVIPOC, \w

u=12cm
7ov €yelv = 12cm 1o 1610 Hyog pe 1o Tpicua, Kot

axtiva fdoemg p = 4cm, TOV EQANTETOL KOL OTIG
TE60EPEC TAPATAEVPEG E0PEG TOV TTPICUATOG. %//
a. No Bpeite Tov 6yKko TOV TPIGHOTOG.

B. Tov 6yko Tov kevod peta&hd TG EMPAVELNG TOV

KUAVOPOVL KOl TOV TOPATAELPOV EGPDV TOL
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OEQPIA
Oépo 1°
A. Tuiyvopilete yio ) Ypo@IKn TopACTOCN TG Y = 0X KO TAOG OVOUAleTOL O O
B. Tiyvopilete yia ™) ypo@ikn Topdotaon TGy = oxX + B Kot yio oo T Tov o eivot
TOPAAANAN LE TN YPAPIKN TAPACTACT TNGY = —2X .
I'. Xe mowa onueio n ypoeiki Topdotacn TGy = 2X — 2 TEUVEL TOVG AEovec X X KLy Y’
Oépa 2°
A. Tiovopdlovpe Kevipikn yovio evOG KOVOVIKOD V — YOVOU KOl LE TL IGOVTOL;

B. Tuovoudlovpe yovia vOg KAVOVIKOD TOAVYDVOV;

I'. Avn kevtpin yovia vog molvydvov sivar 180° mdéoeg poipec Ba ivor n yovia tov;

(Na d1kaoAoynoeTe TNV amGvTINoT| GOC).

AYXKHXEIX
Aocknon 1"

3x+1 7x-1
4

A. No 2vbein e&iowon:

x+1l 3x-2 2x-5
- >
6 3

B. Noa Avfein avicoon:

I'. Noa g&etdoete av n Abomn g e&lomong oviKEL GTIG AVGELS TG OVIG®ONG,.
Aocknon 2"

—_

e kokAo (O, p) divovtan pe T oglpd ta onueia A, B, I', A étol dote va eivar AB =160°,

BI = 80° kot 70 t6&0 I'A givan tputhdcio tov 16Eov AA. Na vToloyIGTOOV 01 Y®VIES TOV TET-
poamievpov ABTA.

Aocknon 3"

Xe wookerég Tpiymvo ABI pe AB = Al' = 8cm kot yovie B = 30°, vo vtoAoyicete:

A. 10 AA, Hyog amd TV Kopuen TOV IOV TAELPOV

B. 710 pnxoc g Paong BI'
I'. 10 euPaddv tov tprydvov ABI.
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OEQPIA
Oépa 1°
A. TiAéyetan tetpayovikn pila evog Oetikod aptBpod o kot tomg cvuPolriletar;
B. TIlowot apiBuoi ovopdlovot TpoyoTiKot;
I'. Noa yopoktnpicete Tig TAPOKAT®O TPOTAGELS He (X) av glvar cmoTég kot pe (A) av givan
AavOoopéveg:
2
a. (xﬁ ) =7
B. O apBudg \/5 glvan pntodg
v. —J36= -6
6. +-100= -10
€. O apBuodg 64 givar pntog
Oépa 2°
A. Noa ypawyete 10 [Tubayopelo Oempnua (SrotdTtmoN — GYRUL — TOTTOC) o€ 0pboydVIo
tpiyovo ABI pe (A =90°).
B. X opBoydvio tpiyovo KAM (f( =90°) va yopaKTNpIicETE TIC TOPAKAT® GYECELS UE (X)
av etvar cootéc kat (A) av eitvor AdBog:
0. KM’ =AM’ + AK’
B. AK®=AM’ —KM>
Y. AM’=AK’ —KM*
I'. "Eva tpiyovo pe mhevpég Scm, 12cm, 13cm givar opBoydvio;
No o1TI0A0YNOETE TV OTAVINGT GOG.
AYXYKHXEIX
Aocknon 1"

Noa cuvoinbevoete TIg OVICHGELS:

3(x—2) <2(x+1)—x xot

Aoknon 2"

210 Sumhavo oynpa ivan
Al' = 6cm kou AB = 8cm.
Na Bpebovv:

A.
B.
T.
A.

x-3 T7x+3 T7-x
- <
2 2

H mievpd BT oV tprydvov ABIT

To epPadov tov tprydvov ABI
To pirog L tov xokiov (O, p)
To euPaddv g YPUULOCKIOGUEVNG ETLPAVELOG

Aoknon 3"
210 durAavo oyfua to tpiymvo ABT

givar opBoyadvio (A = 90°) ka1 n vrroteivovsa

3
BI' =25cm. Av cuvB = g va Bpeite:

A. T mhevpéc AB, AT tov tpry@vov ABIT
B.

25cm

Tovg TprycvopeTpikodg apBpovg g yoviog I
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OEQPIA
Oépo 1°

A. No ddcete Tov 0plopd teTpay@vikng pilog Oeticon apduov o

/49
B. No BpebBodv ot \/ﬁ, E Kol V144

Oépa 2°
A. No dwatvnmoete to [TuBaydpeto Oedpnpo (0plopog)

B. Noa ypayete tov tOm0 ToU [TubBayopeiov Oswpruatoc (va mponynbei to oynua)
AYXKHXEIX

Aocknon 1"

Noa Avbei n e&lomon:

Acknon 2" -
210 duthovo oynpo dtvovrod: A= 90°, A= 90°, am

T'A=4m, AE=3m,T'E =5m «xou I'A = 7m. 7m

A. Nao Bpebovv ta nulA“ , covT xar £Q r.
B. Na Bpebein nhevpd AB A B
Acknon 3"

KOKAov, A" = 8m ka1 I'B = 6m. Na BpebBovv:

210 dumhovo oynua divovtal AB dtdpeTpog Tov :
A. mnyovia ATB

B. n axtiva p tov kOKAoL

I'. 7o piKog Tov KHKAOV.
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OEQPIA
Oépo 1°
Noa copminpmBolv o KeVE GTIG TUPUKATO TPOTAGEIC KOt VO, YIVEL 1] d1otOTTmoT TG KabE
TPOTAOTG:

A. Ava<PBroteaty...p+y, 0 —vy...... B—v

o
B. Ava<Pxouy>0totea-y....p-yxor —.....
Y

I' Ava<Bxoty<O01otea-y.... -y xon had
Y

= |

Oipa 2°
Aivetar opboymvio tpiymvo ABI pe A= 90°
A. Me 11 1oovvran To: nuB, cvvB, 0B;

B. Tlow oyéon ovvdéet Ta: nuB, cuvB, epB; Awcatoloyeiote TV amdvtnon cag

. Tuvtég maipvouv ta nuB, cvvB; Atkatoloyeicte TNV amdvinoc” Gog
AYXKHXEIX

Aocknon 1"

"Evag kukhkdg diokog éxet epfodov 144 - cm’. N Bpeite:

A. To pikog Tov KhKAov

B. To pnkog tov 16£0v TOV KOKAOL TOV avTioTolKEl og TOEo 60°
. To guPfadov kukhikov Topéa IOV avTioTolyEl og enikevtpn Yovia 60°

Acknon 2"
e tpiyovo ABI o1 mhevpéc eivor: AB=3-x-3, Al =3-x+1,BI'=4-x
Av 1 mepipeTpog Tov Tprydvov eivar 48cm va amodeiEete 6TL T0 Tpiy@vo ivar opBoydvio.
Aocknon 3"
Na BpeBodv o1 Kovég AMDGELG TV OVICHTEDY
3-.x-1_ 2-x+I1
>
2

ko 2-(-3-x—-1)+x>-2-(x+5)-1
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OEQPIA

Oépo 1°

A. Tlote 000 moGA ival avTIoTPOPMG AVAAOYQ,;

B. No ypdyete Tov TOTO TNG GLVAPTNGNC TOV GLVOEEL TIG AVTIGTOLYES TIUEG OVO OVTIOTPOPWG
avVAAOY®OV TOGMY X Kol Y Kot 0,TL YVopILeTe ylo T YPAPIK TNG TAPAGTACT] OTAV X
TPAYLATIKOG aptOpoC.

I'. O &&ovag x'x umopet va BempnBel ypapikn TapdotacT KATOWS GuvAapTNonG; AV val, va.
vphwyete v e&icmon g cuvapTnong.

Oipa 2°

A. Na ypayete ToOuG OPIGHOVG TOV TPLYOVOUETPIKOV aptBudv tog o&elog yoviag evog
opBoymviov tpry®vov.

B. Toc petapdireton to cuvnuitovo pog o&glog yoviag;

I'. Na ypawyete kot va e€nynoete peta&d noidv Tipadv Ppiockoviat ot TptymvopreTpikol
apBpoi nuitovo Ko cuvnuitovo pog o&elog yoviag .

AYXKHXEIX

Aocknon 1"

No emA0oETE TIG AVICDGELS:

6-8(2—-x)>2(x—-3) xou

x+1 5x-4 2x —73
3 < 8x —

KOl VO TTOPOGTNGETE OTOV 1010 A&ova TIg KOVEG TOVG AVCELS.
Acknon 2"
210 Simhavo oynpa otov KOKAO pe kévtpo O

givor AB = 5cm, AT'=5+/3 cm Kmﬁ = 30°.

Na Bpeite to pkog Tov 16Eov BI ko 10 -

Badov Tov kukikob Topéa AOL mov mepiéyet

T yopdn ATl
Aoknon 3"
H napamlevpn EmQAVELD KAVOVIKTC TETPOYOVIKIC Tupapidog sivor 240cm’” kot o DY pog
mapdmievpng £6pag tng eival 10cm. No vroloyicete o pKog TV dyoviov g faong g

KOl TOV OYKO TNG TUPaUdaC.
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OEQPIA
Oépo 1°
a. Ilote 600 mood Aéyovtar avdioya,
B. Ilowa givar n oxéon mov GLUVIEEL TIG AVTIGTOLYES TIUEG TOVG;
v. o givorl n ypapikn TopdoTaon g Topamive GUVAPTNONG;
Oépa 2°
a. No dwrtvndoete Aektikd to [TuBaydpeio Bedpnpo.
B. Na ypayete tn oyéom mov ekppalet to Tvbayopelo Oempnpa.
Y. Me Bdon to dumhavd oy CNUELDOTE TOL K
106tNTO, gival oot (X) kot ot eivat AdBog (A).
¢ KM’=KA’-AM’
¢ KA’= KM’ -AM’ A M
¢ AM’=KM’+KA®
¢ KA=KA+AM
AYXKHXEIX
Aocknon 1"
IMoa moleg TYég Tov X GUVAANHEVOVY 01 TAPUKATO AVICDGELS;
4x  4x -+l

9-8(4-x)< 3(x+4) kot 2(x+1)—?> 6

Acknon 2"
210 dimAavo oynua 1o tpiyovo ABI givan

oookerég (AB = AT') pe AB = 10cm, vyog

AA = 8cm kar A= 74°. Av 10 YPOUUOOKL- H o
aopéva emimedo pEPT €lval KukAkol TOUEIS

ue kévtpa to onpeio B kot I'. Na Bpeite:

a. Ticyovieg B ko I’

B. to punkog g Pdong BI'
Y. 70 gUPadOV KOl TNV TEPIUETPO TOV YPOUUUOCKIOGUEVOD ETITEDOV YWOPIOv.
Aoknon 3"

210 dumhavo opboymvio ABI'A 1 Bdon tov givar 4cm A

Kot 1 TEPIUETPOG Tov gival 14cm. No vmoAoyicete:
a. 1o Vyog BI'
B. 1 dwyovio BA w

Y. TOVG TPIYOVOUETPIKOVS aplOpong ¢ o&elag yoviog o.
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OEQPIA
Oépa 1°

To tpiyeovo KAM eivar opBoydvio pe A=90°.
A. Nacvunknpo’acsrs:nuIA(I.....,GDVIA(I ...... ,8([)12:....., 8([)1\//\[: ...... ,oovM= ...
B. Av pia oéeila yovia o avdvetal , Td¢ LETOPAAALOVTAL TA NU® , CLVO , EQ®;

I'. No cvunAnpocete tov mwivaka:

0} nne oLV £QO K
30°
45°
A M
60°
Oépo 2°

A. TiAéyetan tetpayovikn pila evog Oetikod apBpov o

B. No ocvuninpmocete:  Av a >0 kot \/E =X 10T€ ......

I'n a. Ava > 01ote (\/E)ZI..... B. \/_: .......

AYXKHXEIX
Aocknon 1"

210 dSumhavo oynpa 1 BIT eivan d1dpeTpog tov kvkiov.
H axrtiva tov kdxkhov eivar OB = 5cm . H mhgvpd
ToV Tpry®mvov givar AB = 6cm . No vnoAoyicete:

A. v mhevpd AL Tov Tpry®dvov

B. tovug TprywvopeTpikods optfpong nu B , LV B , €Q B.
Acknon 2"
2(x-1) x+2 2

3 2 3

A. No Moete v e&icwon:

B. No Acete v avicoon: 2x — (x —2) > 4 — X Kol Vo TAPOGTNOETE TIG AVGELC TNG o€ dEoval.
I'. Eivaum Aon mc e€icmong kot Abon ¢ avicwong;
Acknon 3"

210 SmAOvO GYNUOL 1) EYYEYPOUUEVT Yovia givol

BAT = 30°. H mkevpd tov tprycdyvov OBI givan

BI' = 10cm . No voAoyicete:

A. TwgyoviecO, B, I' tov tprydyvov OBT.
B. Tueidog tprydvov eivar o OBI; Na S1kal0A0yRGETE TNV ATAVINGT GOG.
. Tieppaddv tov kbkiov

A. To pnxog tov 10&ov BI'
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OEQPIA
Oépa 1°
A. Tlote évo moAOY®VO AEyETaL KAVOVIKO;
B. No ypayete Tovg TOTOVG [LE TOVE 0TOI0VG LITOAOYILOVLE TN YOVIK @ Kol TNV KEVIPIKN

YOVIO ® EVOC KOVOVIKOD TOADYDVOV

I'. Na e€etdoete av vdpyel KOvovikKo ToAVY®OVO pe Yyovia ¢ = 140°.

Oépa 2°

A. Tlow glval 1 ypa@ikn mopdoTtaot TS GUVAPTNONG Y = 0X;

B. Ilouwa givot 1 ypapikn Tapdotacn TG cuvaptnongy = ox + B, amd moto onpeio diépyeTon
KOl IOl 1] GYE0T TNG LE TN YPOPIKN TAPAGTACT] TNG Y = 0X;

I'.  Aivovtai o1 cuvaptioelg y = Ax + k Kot y = 5x. [0 Toteg TYEG TOL A 01 YPAPIKES TOVG

TOPACTACELS OEV £XOVV KOO ONUELD;

AXKHXEIX
Aocknon 1"
Noa Avoete kot vo emainBedoete v e&icwon:
2x -8 3x+7 S5x—-11
3 4 T
Aocknon 2"
210 dumhovo oyfua to ABTA gival A D

0pBoy®VIO TAPUAANAGYPOALLO LE

12cm

AB = 12cm, BK =9cm, epw = E
4 w
A. Ymohoyiote to Tuqpo AK I r
B. YwmoAoyiote to tufuo KI°
I'. No e€etdoete av 10 tpiyovo AKA givar opboydvio.
Acknon 3" /
210 oumhavd oynua n BN elvan dudperpog tov 5 -

KOKAOV pe ké€vipo O kal didpetpo ion pe 20cm.
H yovia I" Tov tprydvov ABI givan T =30°.

A. No vroAoyicete T0 UNKOG TOL KOKAOL Kol TO EUPdOV TOL KUKMKOD SiGKOV.
B. No vroloyicete To pnkog tov t6ov AB.

I'. Noa vroloyicete 10 euPfaddv Tov Tprycdvov ABIT.

[Ipooceyyiotikd woyvel 300 =173 ko = 3,14.
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OEQPIA

Oépo 1°
o. No opioete TOVG TPIYOVOUETPIKOVE ap1lOpovg pog o&eiog yoviag o€ €va opboymdvio

Tpiywvo.
B. Xe opboymvio tpiyovo KAM pe 12= 90° va opicete ta NUA, GUVA Kot EQA.
Oipa 2°
a. Tvovoudlovpe tetpoymvikn pifa evog Betikov aplBuov o
B. Twti dev opiletan n teTpayvikn pila vog apvntikod aplipov;

AYXKHXEIX

Aocknon 1"
Noa Bpeite TIg KOWEG ADGEIC TOV TOPAKAT® UVICHCEDY KOl VO, TUPUCTNOETE OVTEG TIG ADGELG

otV evbeia v apBpmv:

a. 3x—2(x—3)> 8—x

x+1l x-1 2x +1
B. - >
2 3 6

Aoknon 2"

210 durhavo oo 6idovtot

A=90°, AB = 5cm, AT = 12¢cm,
BA = 8cm kot AI' = 10cm.

a. No vroAoyicete tn BI'

B. Na eéetdoete edv to Tpiyvo BI'A givar opboymvio
(vo. O1kOL0AOYHOETE TNV OTAVINGTH 00G).
Aocknon 3"

e k0K o pe kévrpo O kot aktivo

p=>S5cmn A=60° . No VTOAOYICETE:

a. 1o 16&o0 BT g poipeg

B. T0 pMKkog tov t6ov AT

v. 10 guPadov Tov KukAtko Topéa BOT.
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OEQPIA

Oépo 1°
A. TiAéyetan tetpayovikn pila evog Oetikod apBpov a. Ipdyte ™ oyéon.
B. E&nynote ywoti dev vapyet pila apvnrikod aptBpod.
I'. Av \/_=4rc')rsx=

Av x* =9 va Bpebei 1o x.
Oipa 2°
A. T1ote éva ToOAOY®VO AEYETAL KAVOVIKO;
B. T'payte to0g TOMOVE TNG YOVIOS ( KO TNG KEVIPIKNG YOVING (O KOVOVIKOD V — YOVOL

I'. TIowov kavovikoh TOALYMVOVL 1) KEVIPIKT Yovia o sivar 72° (e€Rynon)

AYXKHXEIX
Acoxnon 1"
+6 8- 2(x—1
A. Na A0sin eéicwon: — XTo, 87X __ (x-1) x
2 6 3 3
, , x+2 3-x 5
B. Noa Avfein avicoon: - 3 < 5

Noa mapactafodv o1 ADGEIS TNG YPAPIKA.
Aocknon 2"
210 omlavo oynuo BIT egivor m

SLAUETPOG TOV KOUKAOL, A/B\F =60°,

yopdn AB = Scm. Na Bpebei:

A. 10 euPaddv tov ABIC
B. 7o eufodov tov ypappooKlasHEVOL

HEPOLG TOL GYNUOTOC.

Aocknon 3"
K
Y10 Simhovd oynpo ivat: KA=3x — 10°, 2x+20°
3x-10°
AM= x + 50° xou KM= 2x + 20°. Na ’M
x+50°

Bpebovv o1 yovieg Tov tprydvov KAM.
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OEQPIA
Oépa 1°
A. Tlote o yovia ovopdletot eyyeypoppévn;
B. Ztov dimAavo kokho divetal 1 emikevtpn

yovia AOB. Na etidéete pia eyyeypoppévn

mov va. Paivel oto t6&o AB. o givarn

oyxéon petalld eyyeYPOPEVIG KOt ETIKEVTPNG

7ov Baivovv oto id1o T6&0;
I'. Tlocec poipeg ivar pa eyyeypapupévn yovio mov Paivel o€ nukdKAL0;
Oépa 2°

A. Tiovoupdlovpe nuitovo , cuvnuitovo kal epamtopévn ofeiog yoviag opboywviov

, B
TPLYDOVOV;

B. X10 1piywvo ABI 1 yovia B etvatl opOn. 2 !
Noa ypayete otnv KOALO GOC TIC CWOOTEG A 5 r
ond TIG TOPAKATO CYECELS:

nul" = g,ovvl“= E,scpl“= l,nul“= 1,61)V1“= g,a(pl“= E
p p a p Y a

I'. Tloteg Tipég pmopovv va maipvouy To Nitovo Kot to cuvnpitovo oéeiag yoviag; Na

SIKAOAOYNGETE TNV OTAVTNOY| GOG.
AXKHXEIX
Aoknon 1"

, i x+l 3x-2 X
A. No Moete v e&icoon: T:T_E

B. Noa Avoete v avicwoorn: —2(x —18) > 7(x +1) +2

I'. Noa eg&etdoete av n Abon g eiomong givar kot AVom g avicmong.

Aoknon 2"

Avyilovpe ovppo uirkovg 31,4cm dote vo oynuoticst kokAo. Na Bpeite 10 eupaddv Tov Kuk-
AoV 0i6KOL TOL AVTIGTOLYEL 6TO GLUPUATIVO KOKAO.

Acknon 3"

Aivetal 10 1600KEAEG TPiy®VO
ABI' (AB = Al'), pe mepipet-
po 36cm. Av AB = 13cm , va
Bpebet To Dyog AA Kot To ep-

Badov tov Tprydvov.
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OEQPIA
Oépo 1°
A. Na dwrvnooete to [Tubaydpeio Oempnpa.
B. Noa oyedidoete opBoyadvio tpiyovo ABIT (;‘: = 90°) kot va yapaktnpicete g cwoto (X) 1

AaBoc (A) kaBe pia amwd TIg TUPUKATO CYEGELG:
AB?*=AT*+ BI”

BI? = AB’+ AI’

AT? =BI?- AB®

AB’ = AI” - BI'”

e. BI'=AB’-AI”

Oépa 2°

A. No ddceTe TOV 0pIoUO TNG TETPAY®VIKTG pilag evog Betikov apBpon o.

@ = P g

B. No copminpmbei n oot \/_ =....

2
I'. Ava >0 va courAnpwdei n icdtTa (JE ) = e

AXKHXEIX
Acknon 1"
Noa Avbei n e&lomon:
6x-1 x-2 2x-10
— = +
10 5 4

3

Aocknon 2"

Na Bpebei n mepipeTpog kot 10 gpPadov tov

duthavov oynuatog. Atvovrat:

ABT'A tpanéCio pe AB // TA, A=A= 90°,

BE ¥dwyog tpaneliov, AB = 10m, I'A = 18m, A £ r
AA = 6m kot BI' dtdperpog Tov nukvihiov.

Aoknon 3"

>10 dumhavod 1600KeAES Tpiyvo ABIT

pe AB = AI' = 8cm kat yovia B = 30°,

VO VTOAOYIGETE: A

A. 710 Oyog tov AA

8cm 8cm

B. 1o pfkog g Bdong BI' 00

I'. 1o gupadov tov tprymvov ABI. B 4 r

Aivovtar: nu30° = 0,5 ovv30° =0,9
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OEQPIA
Oépo 1°
A. No dwatvndcete to [TvBaydpeto Osdprpo.
B. No dwatvnooete 1o avtiotpopo Tov [Tubayopeiov Oeswpnuartoc.
I'. To duthavo tpiywvo sivar opBoymvio 6to A. A
Na yopaxtnpicete og oot (X) | AavBacuévn (A) v B
KaBEULE OO TIC TOPUKATM CYECELC:

a PP=od’+y’
B o’=v P’
Y. ol = Bz n Y2
Oépo 2°
a. [léte o yovia xAy Aéyetan eyyeypoppévn og kokro (O, p);
B. Tioyéon éxer o eyyeypappévn yovio pe v enikevipn mov €xel to 1o avtictoryo t6&o;
v. No oyedidoete [uo eyysypoppévn Kot pio ETiKeVTpn yovia Tov £ovv 1o 1010 avtioToryo

16&0. Av 1 gyyeypappévn givar 1°, TOGOV LOPAV ELVOL 1] ETIKEVTPN;

AXKHXEIX

Aoknon 1"
No Bpeite TI¢ KOWVEG ADCELG TOV TOPAKAT® OVICHGEMY KOl VO, TIC TOPUCTNCETE 0TV gvbeia
TOV aplOp®V:

2x x+3 Xx+5
<

8x—2-(3x—1)<101<0u—— < +x

3 6 2
Aoknon 2"
Aivetar i1cookelég tpiyovo ABT pe 4
AB =Al'= 6cm xon BI' = 6\/3 cm. /N
o. No vrnoloyicete to Oyog AA. B A r
B. Av AA =3cm, vo vToAOYIGETE TOVG ~ 6~3em

TPLYOVOUETPIKOVG aplBpovs g yoviag B.
v. Noa vmoAoyicete Tig Yovieg Tov Tprydvov ABIT.
Aoknon 3"

210 dumhavo oynpa to ABI'A gival opBoydvio

ue AA =3cm kot A = 4cm. No Bpeite:

a. Tnv aktiva p Tov KOKAOV.

B. To guPaddv Tov KLKAIKOD dicKOv.

Y. To guPaddv Tov YpOoUUOGKIOGHEVOD GYNUATOG.
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OEMATA
Oépa 1°
A.a. Tlolo ToAdymvo Aéyetan KavoviKo Kot Tdg opileTal 1] KEVIPIKN Y®VIK EVOC KOVOVIKOU
TOAVYDOVOL UE V TAEVPEC (V — YDVOV), eyyeypoappévon og kokAo (O, p); (oynua)

B. Ilowa eivon n oxéon g Yoviog evOg KavovikoD v — y®VoL Kot TG KEVIPIKNG YOVING TOL
(oyMuo, oTloA0YHOTE TV OAVINGON).

B. Z1ig endpeveg mpotdoelg EMALETE T GMOTH ATAVTNON Kol OVILYpAWTE TNV KOAO GOG:

1. KaBe opBoywvio glvat Kavovikod TOAUYwVvo. Now Oy

2. Hkevtpkn ywvio evOg KOVOVIKOU TIEVTOYWVOU glval: 62° 72° 102°

3. 'Eva kovoviko moAUywvo €xet 15 mAeupéc. H kevipikn ywvia tou eival: 18° 24° 20°

4. Hywvio evog kavovikol toAuywvou gival 1352. H kevtpikr| ywvia tou lvat: 30° 75° 45°

5. H KevtplkA ywvia evog Kavovikol ToOAUywvouU elval w. MNooeg mAeupeg Oa £xel 2v 4v Y
TO KOWVOVLKO TTOAUYWVO LE KEVTPLKI YWwVio TO pod the w.

Oipa 2°

A.a. Tlow glvon N ypagikn Tapdotact g cvvapmongy = ox + kot mola oyéon Exel e
T YPOPIKY TOPAcTUGT TNG CLVAPTNONG Y = 0X; ¢
B. Tlog ovoudletol o aptOpuog o RN
v. Tlow oyéom €yovv peta&d tovg o1 evbeieg
e eélohoeicy = ox + Brory = ax — B ; EEEERERR
Atiodoyfote TV omdvInon 6ag HHHHH-
B. Mg dedopévn T YpopiKi TOV SITAAVOD, GYNLATOC X(XW0OoTH)
va yapoKtnpicete Tig axoiovdeg tpotdoelc pe 1 A(AAGH0G).
H ypadwn mapactaon SiEpxetal and to onpeio (0, 0)

H euBeila Tou oXNUATOC TPOEPXETAL ATTO TN ouVAPTNON Y =2X — 4
H guBsia TOU OXLATOG TIPOEPYETAL ATIO TN cuvApPTNoN Y =—2Xx—4
H guBeia €xeL kAion ion pe -3

e = B

H guBeia y = — 2x eivat mapaAAnAn pe tnv euBeia Tou oxUATOG

AYXKHXEIX
Aocknon 1"
5x+2) x x-4
_— < _—

3
T1g Aoelg oty gvbeia tav [payuatikov aplOudv.

B. Na g€etdoete moieg amd TIc akodAoVOeC eEl0MAELS EYOVV ADGELS TOL ETAANBEHOVLY TNV

6
X =§, B. 2(x+1)=3(x —4)=8(2—x), 7. 1+3x-7=x4+2(x 1)

A. No Avoete v avicoon: 2x — KOl GTT] GUVEYELD VO TTOPOCTIGETE

avicwon: a.

Aocknon 2"

To mp®dTO deKONUEPO TOV ATPIAMOL KATAYPAWALE TN HEYIOTN Nuepota Bepuokpacio Kot
TPOEKLY OV TO TOPaKAT® dedopéva og Pabuovg Kedoiovl8 17 18 20 16 20 20 18 18 16
A. No coumANpAOGETE TOV TOPUKATO TIVOKA:

Ospuokpaocia Awadoyn ZTuyvotnta IXETKA ouxvotnta (%)
Zuvolo
B. No kdvete 10 pafdoypopo GUYVOTATOV KOl TO KUKAKO SIAYPOLLLO TOV GYETIKOV
GLYVOTNT®V
I'.  Noa vroloyicete T néon Tiun kol tn S1AUESO TNE OeproKPaGiag TOV dEKANUEPOV 0L TOD.
Acknon 3"

‘Eva 1oookelég tpiyovo ABIT (AB = AT) éxet mepipetpo 36cm ko mievpd BI' = 16cm. Mg
duapetpo BIT katackevalovpe eEmTeptKd TOL TPIYDOVOL MkOKAL0. No vToloyicete:
0. TO VYOG TOL TPIYDVOV B. 70 guPadOv OAOKANPOL TOL GYNLLOTOC.
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OEQPIA
Oipa 1°
A. ZegopBoydvio tpiywvo ABI( A =90°) va opiotov ot Tptywvouetpikol aptBpol o&eiog
yoviog
B. No avtiypdyete 6To Ypantd Gog TOLG TOPUKATM TPIYMVOUETPIKOVS aplOOvE Kot Vo

Bakete To katdAAnio cvpPoro avicotnTag (< 1 >) OTIOAOYDVTAG TNV OTAVINOT| GOG.
a. nu37°....nudl°
B. €p85°...... £p58°

v. ovv35°....ouv32°

I'. No dikoatoroynoete yuoti To cuvnuitovo ogiag yoviag opboymviov Tprycdvov sival
pikpotePo Tov 1

Oépa 2°

a. [Mowo yovia ovopdleton emikevepn; (oxniuo)

B. Ilowx yovia ovoudletar eyyeypoppévn; (oynua)

v. Tlow oyéom cuvdéel o eyyeypoppévn yovio evog KOKAOL Kol [Lo, ETTKEVTPT

yYovia Tov idtov KOKAOL Tov Paivovy 6to 110 TOE0; (oY)

AYXKHXEIX
Aocknon 1"
3x-5 4x-7 5x -7
Na Avoete v e&icmon: o 2— X
4 12
Aoknon 2"
2TOV TOPOKATO TivaKo SIvovTal Ol TIEG LOG LETAPANTAG X KoL Ol AVTIGTOLEC GUYVOTNTEC V.
X v
2
3 ;
5 3
8 4
20volro 20
Noa Bpette:
0. Tn oVYVOTNTO TTOL Agimet (TG petafAnmex =3)
B. ™ péon Tun A
Aocknon 3"

Atveton to 1o6mievpo tpiyovo ABI pe
AB = AI' = BI' = 4cm, 10 Oyog 00 AA A K

Kot ot kKukAwkol topeig pe kévrpa B ko I

kot axtiveg BA kot I'A avtictoya.. Na

vroloyicete TV mepipeTpo kot to epPa-

S0V TOV YPUUUOCKLOGHEVOD Y®PIov.
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OEQPIA
Oépo 1°
A. Tiovopdlovpue avicwon pe évav dyvmoTo;

B. Xtic mapokdTm 6YEGELS VO AVTIKOTOGTIOETE TO TETPUYWVAKL LLE TO KATAAANAO Y10

Kabepid ocvpuforo amod ta: >, =, <
0. Ava<BrtoteatyOdp+y
B. Ava>protea —yOB —y
Y. Ava<Bxoty>0totea-yOp -y

o. Ava>BKa1y<OtérsgD b

Y v
Oépo 2°
Tt ovopdfovpe nuitovo, cuvnuitovo kot epantopévn og oéeiag yoviag B evog opboywviov

tprydvov ABI pe A =90°; (oplouds, oyfua, TOTOG)

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
Noa Abel n Ttopakdto e€icmon:
2-3x 1-x 2x +7
+ =1-
4 2 3

Aocknon 2"

To tpiyovo ABI" 100 dimAavod oynuotog €xet _

mepipetpo 84cm kol o1 TAELPEG TOV EYOVV PNKT) X+

AB=x+7 Al =4x +15, xa1n BI'=7x + 2.

A 4x+15 r
A. No vroloyicete Tov oplBud x

B. Na g&etdoete av to tpiyovo ABI givar opboydvio
Acknon 3"

210 duthavo oynua 1o ABTA gival tetpdywvo

pe mievpd 4cm. Me k€vipo TV Kopven A Kot
oKtiva {on He TV TAELPA TOL TETPUYDOVOL, YPA-

eovpe T6E0 KOKAOL HéGa oTo TETPAy®vo. Na

vroloyicete TV mePiLeTpo kot To gUPaddV Tov

GKLOGLLEVOL GYTLLOTOG.
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OEQPIA
Oéna 1°
A. No dwatvndocete to [TuBaydpeto Osmprpua.
B. No dwetvnmoete 1o avtiotpogo tov [Tubayopeiov Bewmprpuatog.
I'. Ttito tpiyovo ABI pe a =4, =6 ko y =5 dev givar opboydvio;
Oépo 2°

A. No ddoete ToV 0pIopd TOL NUITOVOL Hog o&elog yoviag @ evog opfoywviov Tprymvou.

B. No dmcete Tov 0pIGHO TOV GLVNIITOVOL oG o&glag Yoviag o evog opBoymviov
TPLYOVOL
I'. No counAnpmOoETe TOV TOPAKAT® TIVAKO OPOD TOV LETAPEPETE GTIV KOALL GOG

lovie ©
30° 45° 60°

TpryovopeTpikol

apdpoi g M

np o

oLV ®

AYXKHXEIX
Aocknon 1"
A. No Moete v avicoon: 4(x—-2)-3 < 2(x+1)+5
, , 10—x x+1

B. No Acete v avicoon: p X < 5 -5

I'. Na kdévete ™ cuVOANBELON TOV AVICHGEDV TWV dVO TPONYOVUEVOV EPOTNLATOV.
Aoknon 2"

210 dumhovo oynupo Bewpovpe KOKAO KEV-
tpov O, axtivag p = 3cm Kot ETIKEVIPN YO-

vio. AOB = 40°. O xvxkhkog topéag I'OA

£xel euPadov dmAdolo amd o guPadov Tov

KukAuoU topéa AOB.

A. Na Seifete mog To epufadov Tov Kukhikod Topéa AOB eivat T cm’.

B. No vroAoyicete to pétpo g yoviag FOA.

I'. No vroloyicete 10 YpoppooKlacuévo eupadodv (diveron & = 3,14)

Aoknon 3"

Bewpovpe gvbeia (¢) pe eElowon y =2x —4

A. Nao yivel ) ypaoikn topdotacn g (€) oe opBokavoviKd cOGTNUA VaPOPAS, APoD
npdTa Ppeite mov TEUVEL M (€) TOLE AEOVEG XX KOL Y Y TOV GUGTILLOTOG

B. Bpeite tov mpaypatikd apBuo k av to onpeio A(k +1, k) Bpiocketal endve oty (€)
Kol vo. TOToBETNGETE TO A 0N YPAPIKY Tapdotact TS (&) TG omoiag To oy

EXETE KAVEL GTO TPONYOVLEVO EPDTN AL

I'. Na Bpeite v e&icmon gubeiag (0) mapdAining g (g) av 1 (§) diépyetar amd to onueio

B(1821, 5651).
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OEQPIA

Oépo 1°

A. Tirovopdalovue nuitovo oeiag yoviag o evog opboymviov tprydvov;

B. Tiovoudlovpe cuvnpitovo o&eiag yoviag o vog opboymviov Tptydvov;

I'. Tlow oyéom cvvdéel TNV epomTopévn oG o&elag Yyoviag o evoc opboywmviov Tpry®@vou
LE TO MUITOVO KO TO GUVTLUTOVO TNG;

Oépa 2°

A. Tlote o yovia Aéyeton gyyeypappévn 6” Eva KOKAO;

B. Tlow givol 1 oy€om TOL GUVOEEL [aL EYYEYPOUUEVT YOVID @ LE TNV avTioTOLYN EMIKEVTPY
mg w;

I'. Muw gyyeypappévn yovia mov Paivel o€ nukvkito givat:

0. ofelo;

B. opPireio;

Y. opbn;

Noa 51K010A0YNOETE TNV UTAVINGT GOG.

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
No AVcETE TIG AVIGMOELS Kol VO, BPeite , av VITapyovV , TIG KOWEG TOVS AVCELS:

2x+ 1) +x>7-2x
7x -8 < 3(x +3)-5.

Aocknon 2"
210 oynua ot xopdég AI' ko BA tov rvk-

Aov O téuvovtor kdbeta. Av 1 yovia A

glvar fon pe 50°, va Ppeite 116 yovies ®

KOl @ SIKOLOAOYDVTOG TNV ATAVTNOT GOG .
Acknon 3"
Na yapoxtnpicere Tig TapakdTm Tpotdoelg pue L(cwot) 1 A(lovBaouévn):

a. Mue0° =2nu30°

B. 2ouvv60° =1

v. Muds°+ oovv45° = 2np45s°
d. ovv30° =nu60°

g. ovv60° =nu30°
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OEQPIA
Oépo 1°
a. Ttvovoudlovue tetpaywvikn pio evog Betikov aplBuov o kot Tog cupPoriletar;

B. Ioteg amd Tig TOPAKATO TPOTAGELS EIVAL COCTEG KOl TOEG AAOOG;

i \J(=7) =+7, ii. /3,6 =0,6, iii. \/(-9)’ =-09,
iv. =16 =—4, v. \J9+16 =5, vi. V=100 =—10

Oipa 2°
a. Tvovoudlovpe nuitovo, GLVNUITOVO KOl EQATTOUEV UG OEET0G

yYoviag gvog opboymviov Tptydvov; g
B. Xto dumhavd opBoydVio TPiyVO VO GUUTANPDOGETE TIC IGOTNTEG

nul' =......... , ouwl'=.... , gol'=....
NHA = ......... , OWA=.... , EQA= ...
B A
AYXKHXEIX

Aoknon 1"

Na BpeBolv o1 Kowvég axépateg ADGELS TMV OVICHCENDY Kot va Tapactafodyv otnv gvbeia tov
aplOumV:

—(2x+10) < -3 (x +2)

Ko
x-1 x-3 x-2
_ < X —
2 4 2
Aoknon 2"
210 Sumhavo opBoydvio TapoAANAGYPAILO A E B

dotdoemv 4cm Kot 2cm Vo, VTOAOYIGETE TO
euPadov kot TV TEPILETPO TOL YPAULOOKL-

acpévou pépovg EBZA.

Aocknon 3"

To euPfadov KuPTNC EMTLPAVELNG TOV KDVOU
70V Stmhavod oyfpoTog eivar 60cm? Kot n
yevételpd tov A = 10cm. No voAoyicete:

0. TV aktive, TG BAcnC ToL KOVOL

B. TOV 0YKO TOL KMOVOL



N'YMNAZIO TA=H B 88

OEQPIA
Oépo 1°
A. No dwatvndocete to [Tvbaydpeto Osmdprpa.
B. No dwatvnodoete 1o avtiotpoo tov [Tubayopeiov Oewpiuatog
I. Av og tpiymvo wydel y* = o’ + B* mota yovia tov ivar opdn; (va Kavete 1o oYL
Oépa 2°

A. TiAéyeston tetpayovikn pila gvog Betikod apBpov o;
2
B. Ava > 0va ypayete To ATOTEAECUA TNG TUPAGTUCTG (\/E ) =

I'. Na yopaxtnpicete Tig TapaKAT® TPOTAGES G 6MATEG (X) 1 AavBaopéveg (A).

a. /0,4=0,2
B. J81=+9
V. NET) =47
8. V-36=-6
AXKHXEIX
Aoknon 1"
Na Avoete v e€icmon;: 27X 5(X4+1) =3(x-2)+x

Aoknon 2"
¥10 dumhovo oynua ta tpiyove ABIT ko AAE

glval opBoydvia pe ﬁ = A/A\E =90°. Av givar

B/A\l"= @E= ¢ xou AB = S5cm, BI' = 3cm «at

I'A = 8cm, va vroroyiotel:

A. 1o tpqpo AT
B. 710 npitovo, 10 cuvnpitovo Kot 1 EPAnTOUEVN TS YOVIaG @
I'. n mhevpd AE tov Tpryddvov AAE.

Acknon 3"

210 dumhavd oynuo n BT eivon n d1dpetpoc tov
KoK oL pe kévipo O. Av givor 1 yovia BAA = 36°

Kol TO UAKOG TOv KOKAoL gival L = 12,56cm va

VTOAOYICETE:

A. MV oKTiva ToV KOKAOL

B. 710 gufadov tov kukAkod Topéo BOA
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OEQPIA
Oépo 1°
Awrtvrocate o [Tubaydpelo Oedpnua kabdE Kot To avTiGTPOPO TOL.
Oépo, 2°

ITow yovio AéyeTon eyyeypapévn Kal ot 1 6YECT TNG LLE TNV ovTioTOoyM emikevTpn mov PAS-

TEL 670 1010 pe avTVY 10£0; Not KAVETE TO aVTIGTOL(O GYTLLOL.

AXKHXEIX
Acknon 1"
Na Avbei n avicoon:
3t X+2 ooxF 1
2 3

Aoknon 2"
Na yiver n ypoekn TopdoToon g CuVAPTNONG:

-2x, —-4<x<-1
f(x)=142, -1<x<1

2X, x2>1
Aoknon 3"

Na vroloyiotodv ot yovieg kot ta T0&o ToV

TOPAKATO GYNLATOG, AV ivat:

—~

AB =80°, ABI = 100° ka1 AA = 110°
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OEQPIA
Oépo 1°
o. [16te dV0 mocd X, y Aéyovtal ovaAoyo Kot Le ToLo, 6YEGT cuvdEovTat PeTa&d Toug;
B. Ilowa givar n Ypo@iki TopAcTOGN TG CLVAPTNONG OV TEPLYPAPEL dVO AVAAOYH TOGH;
v. Kot v petafoin tov Tipmv 600 avaAdywov Tocmv, Tt TOPAUEVEL 0TABEPO KOl TOC OVO-
péletar to otabepd avtd péyebog;
Oépa 2°
a. 1ot éva ToAvymvo Aéyetal Kavoviko;
B. Me oo oyéom vToloyifovUE TNV KEVIPIKT] YOVIO KO LE TTOL0, TNV YOVIo VOGS KAVOVIKOD
TOALYDVOV;
v. E&etdote av to 1E€Tpdymvo, 0 pOUPog Kol TO 1IGOTAEVPO TPIY®MVO EIVOL KAVOVIKA TTOADY®VOL

QULTIOAOYDVTOG TIC AMAVTIOELG GOG.
AXKHXEIX
Aocknon 1"

Na e€etdoete av n Avon g eicwong : ==,

glvar Abon ¢ avicoong : —2-(x—18) >7-(x + 1) + 2, X givor Tpaypatikoc optouog.
Aocknon 2"

210 dumhavo oynua, o to&o BI' = 130°
ko m yovio I' =50°. Na vroloyicete o€

poipec 1o 1680 A" ko T1g Yovieg A kot

B tov tpryovov.
Acknon 3"
Ye opBoymvio tpiywvo ABI' (A =90°), etvan BI'=17cm xou AB = 15cm.

Noa vroAoyicete v TN ™S TopdoTooNS:

K =17-nuB - €gI" " cuvB "€pB
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OEQPIA
Oépa 1°
A. Tirovopdalovue tetpaynvikn pila gvog Oetikod aptOpod o;
B. Zt1c emdpevec 3 160TNTEC CUUTANPADOTE TO UTOTEAEGUO OOV QLTO EXEL VONUA. AV GE KA~
TOL0L 1] G€ KATOIEG 160TNTEG OEV £XEL VON U VO CUUTANPDOTE £va 0moTEAEG MO, TOTE EENYE-
{oTE AVOALTIKA TOLE AOYOVG:

Oipa 2°
Awrvnmote to [TuBayopelo Bedpnua pe Adyla kot pe oOpuPoira. Zyedldote Kt £va Gy TOV
va Toupldlet e ta cOUPOoAN TOL EGEIS YPNOYLOTO|CATE.

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
A. No Moete v e€icoon : 3+ 10-a= 3-(5 + 2-(1)
x—-1 oa-x+2

B. Av yvopilete 611 0 aplBudg o oy eicmon x — = ) +a , etvon n Aoon g
o
eElo®ONC TOV TPONYOVLEVOL EPOTNILATOG , VO ADGETE TNV £EicmON OVTH.
Acknon 2"

270 SmAavO GYNUa PaiveTal EVag KOK- -

Aog pe ddperpo KM Tavew otov kdkho y p

€yovpue draré€et éva onpeio A pe tétolo

tpdmo dote 10 100 KA =4-AM

a. Ymoloyiote ) yovio A tov tprydvov. EEnyeiote avaivtikd v arnoyn cog.

B. Ymoloyiote mdoeg poipeg eivar to 1650 AM. E&nyeiote avaivtikd tnv anoymn cog.

y. Téhogvmoloyiote kartn yovie M 1tov tprydvov. Kot €3 o e€nyeiote avalvtikd v

dmoyn oog.

Acknon 3"

Mia cvvaptnon &gt tomo y= —2,5-X

A. AVTlypayTE TOV ETOUEVO TIVAKO TIUDV GTO PUAAO TOV ATOVINCEMVY KOl LLETO GUUTAN-
POGTE T VOOLEPX OV Agimovv. TTapovcidote avaAvTiKd TIC TPAEEIS GOC.

x —-20 -5 -1 0 1 5 10
y

B. To duypoppa ovtig e oxéong givar gubeia ypouun. [ow eivon n xlion g
I'.  Tow amd Tic mapaxdTm gubeieg eivat To ddypappa g oxéong y = —2,5 - x ; Aikaoro-

YNOTE TNV EMAOYN COC.
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OEQPIA
Oépa 1°
A. No ypawyete ToV 0pIGUO (TPOTOGT]) TOL NUITOVOL 0&eing yoviag ® opboywviov Tprydvov.

B. No copmAnpmoete 10 KEVE TV TOPUKAT® OVICOTITOV:

v <MUO <. KOL < CUVO <. , 0mov ® o&eia yovia opboywviov Tprydvov.
I'. Z10 duthavo oympa n yovia A gival opon. B
No GUUTANPOCETE TOL KEVA OTIG TOPAKAT®
PPUGCELC:
a. Xto Tpiymvo....... ouvv AAB = c
B. Xto tpiyovo........ nuAED =
A A r

Oépo 2°
A. Tiovoudlovpe eyyeypappévn yovia xAy ;

B. No cvpuminpocete v tpotacn: Kabe eyyeypapuévn yovia mov Paivel og nuikdkiio

I'. Tlow oyéom cuvOEeL o eyYEYPOUUEVT] KOl Lo ETTKEVTPT YoVvia mov Paivovv 610 id1o
T6&0;
AXKHXEIX
Aoknon 1"
Aivovtat ot avicOTNTEC:
x+4_x—6 S x+3 2x-12
4 6 3 12

Kot 3x -3 >-12

A. No 20000V 01 ToPaTaVmD aVIGOTNTEG.

B. Me ) PonBeta darypdppatog va Bpefovv ot Kotvég ADGELS av X pnTOG KOl oV X OKEPALOG.
Aocknon 2"

Atveton 1 gvbeia (g) pe e€locmon y = (=51 + 2)x + 2 —2p ko 1 evbeia (§) pe e&iocwon

y = —3x. No Bpefovv ot Tipég A ko p av yvopilovpe 0Tt o1 evbeieg eivar TapdAinies kot 6Tt
1N evbeia (€) Tepvael amd to onpeio M(—1, 9) kot 6t cuvéyeln Yo Tig TWWEGA =1 ko p = -2
va BpeBolv ot Topég e Tovg dEoves XX kol Yy g gvbeiog ().

Acknon 3"

210 dumAavo oynua divetar o kokiog (O, p)

Kol To gyyeypappévo tetpdyovo ABI'A mhev-

pac o = 20\/5 cm. No Bpebovv:

A. moktiva p kot 1o epPadov Tov KuKAKOD
diokov

B. 7o gupadov tov yopiov (YPOUUOCKIOGHE-

vo) mov mepikheietor petald Tov KHKAov

KOl TOV TETPAYDVOV.
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OEQPIA
Oépo 1°

A. No opicete 10 nuitovo kat to cuvnuitovo ofeiog yoviag opoymviov tpryd@vou

(Na yiver oynuo)

B. Iloteg o1 duvaTéc TIHEG TOV TOPATAVE® TPLYOVOUETPIKMOV 0plOU®V;

I'. Tlown oyéon cuVOEEL TO NU® , CLVM KOL EP® , OTTOL ® 0&ElN YmVvia,;

Oépa 2°

A. Av 300 Tood X KoLy €tval avTioTpOPmG avaioyo , TOTE ol 110TNTA £X0VV 01
aVTIGTOYES TILES TOVG KO TG EKQPALETAL TO Y G CLUVAPTNON TOL X;

B. Tioympa givol n ypoiki TopdoTtacn Tng Topardve GLVIPTNONG;

Awokpivete mepttOCELS.

AXKHXEIX

Aocknon 1"
Noa Bpeite Tig KOwEG axépateg ADGELG TOV OVICHGEWDV:

3(x-2)—x>6(x—-3)

3-3x x-4 3x +1
_ >1_
6 3 2

Aocknon 2"

210 SimAavd oynua etvon 11 =90°, B= 90°, AA = 9m,
AE =12m, EI' =20m, BI' = 16m, A" = 25m.

A. Na Bpeite tic mhevpéc AE ko EB.

B. No e€etdoete av 10 Tpiywvo AEI gival opBoydvio
I'. Na Bpeite to gppadov tov tpoaneliov ABI'A
Acknon 3"

210 owmAavo oynuo eivar AB = Scm, AI' = 12cm kot

BT didpetpog tov kokAov. Na Bpeite:
A. 11 S1GUETPO TOV KOKAOV
B. 710 pnKkog tov KhKlov

. 7o euPfaddv Tov YPapUOOKIOGUEVOL HEPOVC.

25

16
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OEQPIA
Oépo 1°
A. Towa mocd Aéyovtor avaroya; (optopods)
B. Ilowa n ocuvdptnon tov aviloywv Tocmv (TOTOG) KoL TOLo 1) YPOPIKN TNG TopdcToo™;
I'. Z1tov mapokdto mivoko Tochv X KoLy , va, Bpeite To o MOTE T0 TOGA X KoL Y VoL gival

avaroya.

Oépo 2°
A.
o. Ioio ToAdYwvo Aéyetal KAvoVIKO;

B. Me 11 1000t0n 1] Yovio © Kol 1 yovia @ evOc Kavovikod vV — YOVoV; (TOTTOC — KavOovag)

B. Avn yovia evog kavovikol v — yavov givar ¢ = 135° va Bpeite:

a. IIdoeg poipeg etvan  kKevrpkn yovio @
B. Iloceg mhevpég Exel TO TOADY®VO OVTO;
AYXKHXEIX
Acknon 1"
210 S1mAvVO GYNLK VO VTOAOYIGTOUV:
A. ovmievpég Al ko BI' tov ABI 1prycddyvov
KoL 1 aKTiva p TOV NKLKAIoV
B. 710 epfaddév oL YPOUUOCKIOGUEVOL M-

KukAiov (kévtpo K)

Aoknon 2"
A. No Bpebovv o1 kovég ADGELG TOV UVICHOEDV:
2-(x-1) 4x+1-(-1)
G 2

B. Noa nopactafoiv oe dEova o1 Kovég AVGELS.

>3- (x-2) ku 3-(—-2x+1)-6<2-x-1)+3

I'. Noa Bpebovv o1 aképarot apBpol Tov amoTeAoVV KOWES AMIGELS TV TOPATAVE AVIGOCEDV
Aoknon 3"

210 dumhavo opboydvio Tpiywvo va Ppeite:
A. Tnv mievpd MB

B. Tnv mhevpd AT

. To guPadov tov tpryovov AMB
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OEQPIA
Oépa 1°
a. Ilote 600 mood Aéyovtar avdioya;
B. Ilow givot n ypopikn TopAGTACT) P0G GUVAPTNGNG TOL GUVOEEL OVO AVAAOY TOGA;
Oépo 2°
o. [ote o yovia Aéyetat eyyeypappévn oe évav kokAio (O,p);

B. TiAéyetar avtiotoyo t6&0 pag eyyeypapupévng yoviag g évav kokio (O,p);

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
Noa Avbei n elomon:
3(x-1) B 5x -3 =£—1
2 4 2
Aoknon 2" r

10 dumhavo oynua ival: AB = 5m, AA = 12m,

BI'=11m, 11= 90° kot 1: =90°. Na vroloyicerte:

5m
a. Tnv andotaon BA
B. Tnv amdotacn A A 12m 4
Aocknon 3"
210 Sumhavo oynpa eival AB = 5m, A
B/A\A= 20°, 1“/A\A= 50° «ai B/A?;: 90°. s
Na vroioyicelg v amdotacn I'A. 5m /207
Aidovrou:
(mu20° =0,342,60v20° = 0,939, ep20° = 0,364, B 4 r

nus0° = 0,766,00v50° = 0,643, ep50° = 1,192)
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OEQPIA

Oépo 1°
o. [payte tov optopd g tetpay@vikng pilag evog aplfuov o ;
B. Tatidev opiletar n teTpaymvikng pilo apvnTikov aptpom ;
v. Iotavov apBpov n tetpaymvikny pila etvar ion pe to [oed tov;
Oépa 2°
a. Ilote o yovia Aéyeton eyyeypappévn og kokAo (O,p) ;
B. I'payte ToUg TOHTOVG TOL VITOAOYILOVV TO PNKOG :

i. evog kOKAOL ko ii. evog TOEou p°

Y. Amodei&te Tov TOTO OV VITOAOYILEL TO PNKOg TOEOL p°

AXKHXEIX
Aocknon 1"
— + —
a. Noa Avoete v eElowon: X3 1— 2X6 7_ X+ =3

B. Noa Avoete v avicwon: 3x — 1 — (2x +3) < 4(x-1) +1

KOl GTY] GUVEYELD VO, TOPACTNCETE TIG AVOELS otV gubeio TV aplOpdV .
v. Na e€etdoete av 1 Avon g eElomong avikel oTig ADGELS TNG aviowong.
Aocknon 2"
10 Sumhavo oynpa eivar AB = 8cm , A" = 6¢cm .
Na vroroyisBovv:
a. To tunipo BI
8cm

B. To tunqua BA kot
Y. To guPaddv tov tetpamievpov ABAT

Acknon 3"

Afvetarn ovvapmony =7— 2x> , 6Tov 10 ¥ £ivar &vag aképatog aplopoc dote —2 < x <3
a. No ocoumAnpwbei o Tivakag TY®V TG GVVAPTNONG Y.

B. Ze& évo oVoTNUO GUVIETOYUEV®V VO TOPAOTIGETE TO OTUEIN (X, Y) TOV TOPATAVE® TIVOKCL.
v. No evooete To onpeia ovTd , OCTE VoL TPOKVYEL 1] YPOUPIKT TOPAGTACT TNG GLVAPTNONG

OTOV X TTPAYLOTIKOG aplBuog .
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OEQPIA
Oépo 1°
o. Tivovopdaletar tetpoymvikn pilo evog Betikov aplOuov o
B. Tati \/ﬁ =4 ; INarti \/R dev €yel vomua;
v. Av x givon évag Betikdg aplBpoc, va emAEEETE TN COOTN ATAVINGT] OTIG TAPUKAT®
TPOTACELS:
av Vx=5,totei. x=10, ii.x =25

ov Vx=—4,16tei. x=2, ii.x=28, iii. elvor addOvaro

Oépa 2°
amévavri
KGBeTn

a. Xto mapaxdto opboyavio tptymvo ABI( A=90° ), mewed

urmroreivouoa

TTPOOKEIuEVN
KGOeTn
mAeupd

Vo SMGETE TOVG OPIGHOVS TOV MU, r
GLV, EQM TNG 0EEL0G YOVIOG M.
B. Zto mopakdtom opboydvio Tpiywvo

givai: AI'=12, AB=5,BI'=13

12 13

eph=...... nuwo =...... covb=.... 4 B

5
No GUUTANPDOCETE TOLG TAPUTAVE® TPIYDVOUETPIKOVG aPLOUODS

AXKHXEIX
Aocknon 1"

Na Bpeite Tig KOWEG ADGEIC TOV AVICHOCEWDV:

+2 -2 2x+1
X4 +X2 < o 2(x—5)— (x + 8) > 4(x +3) —x
KOl VO TIC TOPOGTHOETE GTNV €v0gia TV aplOpdy.
Acknon 2"
210 mapokdato tpanélio ABI'A (AB // AT), A 5 B
0o BZ givar Yyoc. Av AB = 5cm, I'A = 15¢cm,

AZ = T7cm kon BI' = 10cm, va vroAoyiotovv:

a. 1o Vyog BZ, A 7 7 r

A
&
v

B. to guPadov tov tpaneliov ABIA.

Aocknon 3" A
10 dumhavo oynua eivar AB =12, AT =16 S
ko BI' givon dtdpetpog tov kvKhov. )

B r
a. No attioAoynoete 1o €160 Tov Tprydvov ABT. v
B. No vmoloyicete TO KOG TOV KUKAOL.

v. No vroloyicete to uPaddV TOV YPUUUOOKIOGUEVOD LEPOVE TOV GYNLLOTOG.
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OEQPIA
Oépa 1°
[Towa cvvdptnon €xet ypapikn tapdotaon gubeia; [16te 1 gvbeia diépyeTon amd v apyn TOV
a&ovov. Ti ovopdleton KAion tng gvbeiog;
Oépo 2°
Tt ovopdfovpe nuitovo, cuvnuitovo Kot pomtopévn wog ofelag yoviag o evoc opboywviov

Tpry®@vov. [1oto 6YEom GUVIEEL TNV QM UE TO IO KOl CLVO.

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
Noa Avbei n e&icwon: 5— 2(3—X+§j: 8x _9(5_X+Ej
4 2 6 3
Aocknon 2"

Ioookeléc tpiyovo €xel Baon BI' = 10cm kan ioeg mAevpég AB = AI' = 13cm.Na Bpebel 10
VYog¢ Tov Kot To UPaddV Tov.
Acknon 3"

Kviihcog topéag 30° £xet epPfodov 37,68m” . No Bpedei to pijkog Tov kokAov.
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OEQPIA
Oépo 1°
0. A®cote TOVG 0PIGHOVE TOV NULTOVOD, TOV GUVITOVOL KoL TNG EQOTTOUEVNG 0&ging
yoviag ® evog opBoywviov Tprydvov.

B. X’ éva opBoydvio tpiywvo ABI pe A= 90° va coumAnpoocete

nuB=...... , cLvB=....... ,epB=......
v. Mg v Bonfela tov TOHT®V 0md TO TPONYOVUEVO €PMTNUO. amodei&ate OTL :
nup
epp =
ouvp
Oépa 2°

a. Ilod moocd Aéyovtat aviroya. .

B. Ti yvopilete yio. T0 AOYO TOV AVTIGTOLY®V TILOV TOVG .

v. Tiyvopilete yio ) ypopikn TopEoTAcT TNG GUVAPTNONG Y = OX.
AXKHXEIX

Acknon 1"

x=7 3(x-2) 2x+1
6 4 3

a. Na Avbein eglowon: x +

B. Na gvpebovv o1 Aoelg g avicoong: 3 —5(x—1) <17 —2x

v. Na e€etdoete av n Avon ¢ €lcmong avikel oTig ADGELG TNG OVIGWOOoTG .

Acknon 2"
Aideton kOKAOG (O, p), pe ddpetpo AB ko éva onpeio I / \
6cm
NG TEPLPEPELOG TOV KOKAOVL TéTOwo (hote AT = 6¢cm ko BI' = 8cm .
A fo) B

a. Ilooeg poipeg etvan n yovia I'(dtkatodoyncate xwpig uétpnon)
Kot vroloyicate TV TAevpd AB kot to gufadov Tov Tprydvou.

B. Ymoloyicote TNV OKTIVO KO TO UKOG TOV KUKAOU.

Aocknon 3"

a. No Bpeite v elomon g gvbeiog mov diépyetor and v apyn O tov aovaov Kot amd
To onueio A(6,4) .

B. Na Ppeite v khion g evbeiag .
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OEQPIA
@éu(’, 1° r
A. Nao dwatvnooete to [TvBaydpeto Osmprpua. /b\
B. X0 tpiyovo ABI' (l: =90°). No. GUUTANPDOCETE TG 16OTNTEG: A B

I'. Av og tpiyovo AEZ oyder 1) oxéon AE® = AZ* + EZ? mow and TG Topakirm oxEcelc
glvol n cmwot;

@ A=90° B. Z=90° y. E=90°
Noa d1koloAoYGETE TNV ATAVTNOY| GOG.

Oipa 2°

A. No opicete TOVG TPLY®VOUETPIKOVG aptBpods Nue , cuve oging Yoviag o opboymviov
prydvov ABI (vo oyedidoete 1o Tpiyovo ABIT 6to omoio va gaiveTol 1 yovio )

B. No e&nynoete yati to nuitovo kot to cvuvnuitovo piag o&elag ymviag vog opboymviov
TPLYy®VOL lvar aptOpol pKpdTEPOL TG LOVADOC

I'. Aivetor tpiyovo ABI pe A= 90° va. GUUTANPAOCETE TIG 1IGOTNTEG:

epB = —, gpl'= —

T ovumepaivete yia TI epanTOpUEVEG 0EEIDY YOVIDY 0pBoymviov Tprydvov;
AXKHXYEIX
Aoknon 1"
Noa Bpebolv ot kovég axépateg AVGELS TV OVICMCEMV:
2x-1 x+4
6
Aocknon 2" A

2(x +3) =10 < 1+ 3(5— x) ko < x

210 tpiyovo ABI t0v dumhavod oynuotog eivot
10cm
6cm

AB =10cm , AA = 6cm Ko r= 45°. Na voloyicete: 45°

A. Ta pnkn tov evbuypappov tunudtov Al kol BA.
B. To gpPaddv tov tprycdyvov ABT.

Aoknon 3" A 160m A

10 dumhavo oynua to ABI'A gival opBoydvio pe -
aotdoelg AB = 10cm kot AA = 16cm. Zyedialovpe Toom

670 e0mTEPKO TOV 0pBoywviov ABI'A teTopToKOKALO

pe kévtpo B kot axtiva BA. Emiong nuucokAtlo pe Kév-

tpo K kot aktiva KI' 6mov
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OEQPIA
Oépo 1°
o. [1ote éva moAhymvo AEYETOL KOVOVIKO;
B. Ymdpyet kavovikd moAdymvo e KeVIPIKN Yovia @ = 50° Na SikatoAoynoeTe TV andvin-
o1 oG,
Y. Ymapyel kavovikd moAvywvo pe yovia ¢ = 140°%; No dikaloAoyGETE TNV amdvINGT GOC.
Oépa 2°
a. Ilow mpotaon Aéyetar [TvBaydpeio Oedpnua;
B. Iow wpodTaom givar n avtictpoon tov [Tvbayopeiov Oewpnpartog;
v. No e&etdoete av 10 Tpiymvo pe mievpéc o= 0,25, B= 0,3 kary= 0,4 eivar opBoydvio.
AXKHXEIX
Aocknon 1" r
Na avtrypdyete otnv KOALO oG TIG 7 1GOTNTESG Y10 TO

opBoyadvio tpiywvo ABIT kot va Tig GUUTANPOGCETE av:

A =90°, AB=12, B[ = 13. A B
Al =
nuB = nul" =
ouvvB = ol =
€oB = el =
Aoknon 2"

-1 3x +1
Noa Aoete v e&icwon;: X4 —4= XX

Acknon 3"
No avtiypayete oty KOAAO GOG TIG 8 1GOTNTEG Yl

TOV KOAVOPO TOL SITAAVOD GYNUATOG KOl VO, GUU-

TANPDOCETE TIG 5 TEAEVTAIEC.

[T6co gival To Yyoc KOvov wov €yel ion Pdor kot

iocoV 0YKO g TOV KOALVOPO TOV GYNUATOG;

n=3,14
AKTINA BAXHX p=1m
YYOX KYAINAPOY v=0,5m
IHEPIMETPOX BAXHX =
EMBAAON BAXHX Eg=
EMBAAON ITAPATIAEYPHYX EIII®PANEIAY Ep=
EMBAAON OAIKO Eox =

OI'KOX =
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OEQPIA
Oépo 1°
A. Tlote 000 mocd Aéyovtar avaioya;
B. Tiyvopilete yio ™ ypo@ikn TapdotacT TG GUVAPTNONG Y = 0X;
I'. Tiyvopilete yia ) YpOoQIKN TOpACTOCT TG CLVAPTNONG Y = 0X + [B;
Oépa 2°
A. Na dwrvndoete to [TvBaydpelo Bedpnua Kot Tn oxE0T TOL TPOKHITEL 08 0pHoydVio

tpiyovo KAM, pe yovia K =90°. Na kdvete to oynpo.

B. No dwtvndoete 1o avtiotpopo tov [Tvbayopeiov Aswprpotoc.
AYXKHXEIX

Aocknon 1"

Na BpeBoiv o1 kovég AVCELS TV OVICOCEWDV:

x x-1_x-5
>

32 6

2x +5)-32x +1) <11

Aocknon 2" (L

Tov tpaméliov ABT'A tov 6cm

Suthavod oyNUOTOg Vo

vrohoyicete Vv TepineTpd TOVL. . 30° .

Aoknon 3"
No vroioyicete to euPfaddV Kot TV

TEPILETPO TOL YPUUUOGKIACULEVOD

oynuatog H diapetpog AB eivor 8cm.



N'YMNAZIO TA=H B 103

OEQPIA
Oépo 1°
o. No ddceTe TOV 0pIoUO TNG TETPAY®VIKNG pilag evog BeTikov aplOpov.
2
B. Na copuminpwbodv ot 166TNTEG (\/E) =.. oavox0, \/62
v. Tlowot apiBuoi dev £xovv teTpaymvikn piCo Kot yiori;
Oépa 2°
a. TIog opiloviat To Nue, T0 GVUVE Kot 1) 9o, OTov o eivar ofeia yovia o éva opfoydvio

Tpiymvo.

B. No copumAnpmBoiv ot 166t TEC NHO =..., nuds°=.....
oLUVO

Y. Awaroroynote yoti wybovv ot avicncels 0 <num < 1, 0 < cvve < 1.
AXKHXEIX
Aocknon 1"
a. No Av0o0v 01 TopakdT® 01 TUPUKATO OVICMCELS:
7x+ 4 B 3x-5 >x
5 2
= 2x—-2)—-(3x—-9)>3(x+1)—-6x

B. No mapactioete TIG AVGELG TOVG GTOV AEOVO TOV TPAYLATIKMOV aplOUdY Kot Vol
BpeBotv av vapyovv KovéG AVGELG.

Aocknon 2"

9-5\

a. Atvetoum evbeia \|/=( ]x 1 omoia £yl kKhion —2. Na Ppeite tov apBuo A.

1
B. Aépyetar n Topandvo gvbeia amd To onueio A(E, — lj ; AIKOLOAOYNOTE TO.

v. Na yivel n ypapikr] mopdotact e Topandve GuvEpTnoTS.

Aocknon 3" |
Aivetat o kKOKAoG pe diduetpo v BI. Av AB =1cm 60° s
Kot To T0E0 AB= 60 ° No vVToAOYIGTOVV:

a. Ovywvieg Ko o1 TAevpéc Tov Tprydvov ABI. . "

B. To unrog tov T6&mv :4?? Ko :4_]\“
v. To eppadov tov tprycddyvov ABIT kot Tov KukAkoD
topéa AOI (Alvetan \/; =17)

AWKO10AOYNOTE TIC UTOVTNOELS OOG
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OEQPIA
Oépo 1°
A. [1ote 000 TOGA X , Y AEYOVTOL AVTIGTPOPMS OVAAOYQL;
B. Ilouwa givor ) oyéon mov ekepalet Ta avTioTpOP®S AvAAOYa TOGE;
I'. Kévte m ypa@iki| mapdotaot avtig e oxEonS Kol 0MoTe €ENYNOELS Y TO.
YOPOUKTNPIOTIKA YVOPIGHLOTE TNG.
Oépa 2°
A. Tirovopdletar aktivio; [1oca axtivia €xet évag KOKAOG;
B. T'pdyte To0g 600 THTOVG e TOVG 0TOioVS VITOAOYILoVpE TO PNKOG EVOG TOEOV.
I. Tlowo 100TNTO HOG EMTPENEL VO, LETATPETOVLE TIG LOIPEG EVOG TOEOD G OKTIVIOL KO
avTIoTPOPOG;
AXKHXEIX
Aocknon 1"
Noa Bpeite T1g KO1WVEG ADGELG TOV OVICHDCEDV:

3(x—2) <2(x+1)—x Ko

x-3 7x+3 7-x
- <
5 2 2

Aocknon 2"

210 duthovo oyfua to ABIA givor tpamélio pe A

AB//TA, A= A=90°, AB = 10cm, T'A = 18cm ,

AA = 6¢cm. BE givat 1o dYwoc tov kot BI' 1 duqpet- -

po¢ Tov NukvkAiov. Na Bpeite:

A. v mepipeTpo tov tpamelion

B. 710 gufadov Tov nuikvkiiov (O, OB)

Aoknon 3"

210 dumhavd nuikdkAlo givor AB = 6cm , OB = 5cm

Kot 1060 AB = 74° . Na Bpeite: 74°

A. T11¢ Yyovieg Tov Tprydvov ABIT

B. 7o gubvypoppo tunque AT

I. 7o euPaddv Tov YPOLUIOCKIOGUEVOL TUNUATOG.
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OEQPIA
Oéna 1°
A. Na ypayete to [TvBaydpelo Bedpnuo (d10TOTOON-CYNUA-TOTOG) G€ 0pBoydVIo

to Tpiywvo ABT pe B =90°.

B. Ze opBoymvio tpiyovo KAM (IA< =90°) vo YopoKTNPIcETE TIC TAPAKATM

ool ®g omotd (X) 1 Aabog (A) :
KM? = AM? +AK?
AK? = AM? - KM?
AM? = AK? - KM?

. 'Eva tpiymvo pe mhevpég 5, 12, 13 umopet va givar opoydvio ;

=R PR

Noa attioloynoete v amdvinoy| cog.
Oépa 2°
A. Tietvon (maplotdvel) M YpaQIKn TOPACTACT] TG GUVAPTNONG Y = OX.
B. TuAéyeton kAiom g evbeiog y = ax.

I'. Tlow givon n KAion TV gvbelmv :

gl :y=-2X, &:y=——, &:y=—-X Kot &:y=0,73x

W | =

AXKHXEIX
Aocknon 1"
x+1 _ 3x -2
2

Na Bpeite av n Avon g e&icwong —g glvat ka1t Adon g avicwong:

-2(x—-18) >7(x +1) +2
Aoknon 2"
Noa amlomocete Tig Tapactdoels A, B Kot 6t cvvéyela vo vroAoyicete v Tiun
toug O0tay, x=1, y=-2
A=3(x+2y)-2(2x+Y)
B=x+2y-3x—-4y
Acknon 3"
210 SUTAOVO MUIKVKALO glvar :

AB = 6¢cm, OB = 5cm ko AB =72°

Noa vroloyistovv

a. Ot yovieg Tov Tpry®vov ABIT
B. To tuquo AT

v. To eufaddv 1oV YPOUHOCKIAGUEVOD TUNLOTOG.
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OEQPIA
Oépa 1°
A. Av o sivar o o€gia yovia vog opboymviov Tprydvov, 10T dDGTE TOV OPICUO TOV
NUO, CLVO, EQ®.
NUO = e , OLVO = e , EOM = i,

2 r
B. Xto duthavo opBoymvio tpiyovo (A = 90°) va vroloyicete
70 NuB, 10 cvVB, TV €pB, to nu I, T0 vl kKo TV €@l
4 5
nuB=........... , oubwB= ... , 0B =
nul=........... , ool = ... , €l = i
A" 3 B
I'. Av nuo =—, 1618 cuvm =...... KOl EQM =.......
= Av nuo =—, T0T€ CLVO =........ KOl EQM =.........
3
=  Av ouve =7 , TOTE MU =........ KOLEQPM = ..........
= Av gom = \/g , TOTE MU = ....... KOl GOV =.........
Oépa 2°

A. AdGTE TOV OPIGHO TNG TETPAY®VIKNG pilag evog BeTikov aplBpov.
B. No copminpwbotv o1 mopakdton 3 TpoTdcelc:

a. Av Vo=x, 6mov o >0, tote, x >0 Kot X" =.......

B. Ava>0,t6te (Na)=.......

Y. Ava>0, 1ot Vo'=..........

I'. Na yapoktnpicete og cowotn (X) 1 AavBaouévn (A) Kabe pio omd TG TapaKAT® TPOTACELS:

s J9=-3 Bom (-3) =9)

w J(4) =4
= 0,16 =0,4
. 4 2
9 3
AXKHXEIX
Aoknon 1"

Aiveton n e€lomon 2x —3y =6, émov X,y Tpaypatikol apifuot.

a. No Bpeite ta onpeia ( TG cvuvteTaypéveg Tovg ) ota omoia 1 evdeia VT TEUVEL TOVG
a&oveg y'y Ko X 'X.

B. Na oyedidoete v evbeia avth 68 cHoTNUL aEOVOV.

v. Na Bpeite v Khion g gvbeiog.

Acknon 2"

Me Baon ta dedopéva Tov dtmAovol

GYNMOTOG VO VTTOAOYIGTOVV

o. T0X

B. 1oy

YN

Aoxnoen 3"

Na Avbovv o1 eélomoelg:

12
. 3-2(—4x+6)=6x—(x+3) Kt . X2 X x4
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OEQPIA

Oipa 1°

A.

Na datvnmoete to [TvBaydpelo Oedpnio Vo KAVETE TO AVIAOYO GYNLLOL KO VO YPAWETE

TN oY€0M oV TO EKEPALEL.

B. Na yopokmnpioete ¢ cmoto (X) 1 AaBog (A) 116 oxéoels: 2
0. AI’=AB’+BI” ’ :
p. AB*=AI*-BI”
y. BI?=AB”>+AI’ ° i
I'. Na dwarvnwcete to avtiotpogo tov ITuBayopeiov Oewpripatog.
Oépo 2°
A. No SlTVTOGETE TOVG OPLGHOVS TOV TPLYMVOUETPIKAV apBumv oEelog yaviag opBoywviov

TPLYOVOV (OYNLO-1GOTNTES)
B. Av o sivan o&glo yovio Tov SITAavoD GYNUATOG, VO XOPOKTNPi-

oete 0C 60O6TO (L) 1] T0 A40C (A) OTIC TAPAKAT® IGOTNTEC 5 2

Na dikaroloynoete Ti¢ amoVIHOES =

5 12 _
a. mm)—E, B. GUV(D—E, v. sq)oo—E
I'.  No coumAnpOGETE TIC TAPAKAT® PPAUCELS e pio 0o TIC AEEELG EAATTMVETAL-OLEAVETAL:
a. Ortav av&averon o ofela yovia, TOTE .............. TO GLVNUITOVO TG,
B. Otav av&dverar pia oéeia yovia, TOTE ............... 1N EQOTTOUEVT) TNG
AXKHXEIX

Aoknon 1"
A. No Bpeite 11 KOWVEG ADGELS TV OVICHCEMVY (VO TOPACTHCETE TIC KOWEG AVGEIS GTOV

oo a&ova)

2x -1 x< x+1
3 5
6(x—-1)—-2x < 3x-2

Aocknon 2"

Aivetar o1kOmedo TOV 0Toiov TO GYNUA EIVOL TO TOPAKATMD

xat yvopitovpe 6ti: BI' = 20m, AI' = 28m, A/]-B\F = 90° kot

B/F\A =90° (n kKapmOAn TAELPE sivon uKOKA0). Na Bpeite:

20m

A. To euPaddv tov okomédov 4 28m
B. Ildéca pérpa cuppatomieypa Ba ypelacToOLLE Yo TNV TEPIPPAsY] TOV;
Acknon 3"

210 dumhavd oynua to t6&o BIT givor 120°. Apod avayvopice-

T€ TOEG YOViEG amd TIG ®, X, ¢ €lval EYYEYPOUUEVES KOL TOLES
glvan emikevrpeg, va Ppeite Técwv popdv eivar kKabe pia and

OUTEG, SIKALOAOYADVTOG TIG OTOVTTOELS UG,
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OEQPIA
Oépo 1°
A. Tirovopdaletar tetpoaymvikn pila evog Betikov aplBuov o,
B. No yopaktnpioete Tic mapakdtm tpotdoelg te (X) av eival cootég kot (A) av glval
AavBaouéveg:
@ N25=-5,B. \(=37=3, y. J25-9=5-3=2, 8. J16+9=5

I'. No counAnpooete 10 TopuKAT® KEVE MOTE Vo, TPOoKLYOoLV aAnbeic Tpotdoels:

a. NJo=......, B Avazomrs(\/a)z ....... I Y A R JA A2=7

Oépa 2°

A. Tiovopdleton nuitovo Kot Tt GuvniTtovo o&eiag Yyoviag o evog opboymviov Tprydvou
(va yiver oynuao)

B. Na e&nynoete yati 1o nuitovo kot 1o cuvnuitovo ofelog yoviag evdg opboywviov
TPLYOVOV glval aptBpol PiKpoOTEPOL TG LOVADIG.

I'. Amd 11g mapaKdTo TiHég moteg dev pmopolv va ival cuvnuitovo o&eilag yoviog:

AXKHXEIX
Aocknon 1"

x-2 x+1 3x+1

Na Avbei n elomon: 2x
2 6
Aocknon 2"
210 dumhavo oynpa divetat To Tpaméllo
R . A 13cm r
ABI'A pe A= A=90°, BZ=12cm,
15cm
BI'=15cm, I'A = 13cm. Na vroloyicere:
A. 70 Oyog tov Tpaneliov . o .

B. 710 gufoadov tov tprydyvov I'ZB

I'. 7o gpPadodv tov tpomeliov.

Acknon 3"

210 dumhavo oynpa £xovpe Tov kKokio (O, p) pe

p = 3cm kot yovia AKB =45° Na vroloyicete:

A. To gpuPadov E tov kukiikov dickov (O, p)

B. To gupadov E; Tov xukhikod topéa t16&ov AB

I'. To euPadov g yYpOpUOCKINGUEVNS ETLPAVELOC.
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OEQPIA
Oépo 1°
Na yphyete Tovg TUTOVG:
a. Eppaddv kdxhov
. Eppadov kukAikov topéa
v. Mnkoc¢ kbvkAov
0. Mnkog t0Eov
Oipa 2°
Tt ovopalovpe:
a. Hpitovo o&eiog yoviag opoymviov tprydvov;
B. Zvvnuitovo oeiog yoviag opoywviov Tprydvov;

v. Eoeantouévn oéeiag yoviag opboywviov tprydvov; (Na yivel oyfiuo)

AXKHXEIX

Aocknon 1"
Noa Avbein e&lomon:
x+4_x—4:1—3x_2

5 3 15
Acknon 2" N
210 SimAavO oynua divetar 1 yovia
BAT = 45° kot n axtiva Tov KOKAOD
OB = p = 10m. Na Bpedel to epupa-
d0V TOV YPOUUOCKIUGUEVOD HEPOVG. B
Acknon 3"

210 dumhovo oyfua divovtan

BA = 8cm kot AI' = 6cm. Na Bpebei:

0. 10 gUPadov ToL KOKAOVL Kot

B. TO uRKoc Tov KHKAOL
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OEQPIA
Oépa 1°
a. llow yovio ovopdletor eyyeypoppévn; ( vo oxedldcETE TO AVTIGTOLO GYNLA )
[Towo oyéon cuvdEel Lo yyEYPOUIEVT YOVID EVOG KUKAOL KOl Ui ETIKEVTPT Y@Vio, TOVL
id1ov KOKAOV, TOV Paivouy oto 1d10 T6E0; (VO oYXESIACETE TO AVTIGTOLYO GYNUA ) .
v. I[oécwv popdv eivar n eyyeypappévn yovia mov Paivel o€ nuikvkA10; (Vo 6YedAGETE TO
aVTIGTOUYO GYNLO KOl VO, SIKOIOAOYHCETE TNV OAVINGT GOG) .
Oépo 2°
a. Zto opBoyodvio Tpiyovo KAM( 12 =90°),va, opicete
TOVG TPLYOVOUETPIKOVS 0p1Bpovg nud, cuvl, 00, A

NUO, GUVO KAl EQ® 6

B. No courAnpdocete To KeVAE :
i. que0°= ...... , dlmp...=—, iii. oov....=—,
2 2

iv. €. = \/5, V. €p30° = ...... vi. cvv30° =......
AYXKHXEIX
Aoknon 1"
Na Bpeite Tig KOWEG ADGELG TOV OVICHGEWDY :

+ + +
2+ 3x X1<x+2X1

2x+7>x+3(x+1) Kot

2 6

Aoknon 2"
210 dumhavo oynpa, o tpiyovo ABI éxel mepiperpo 40m.

10x -3

a. Novroloyiocete Tov apBud X av gival yvooto Ot
0
BI'=10x -3 AB =3(9 — 2x) xou AT"' = 2(x +2) A 3(9-2x) B

B. No amoodeitete 611 0 Tpiymwvo ABI gival opBoydvio

Aoknon 3"
210 SuTAOVO GYNUO VO, VTOAOYIGETE TNV TeE- E
pipeTpo kot 10 guPadov tov oynuatog AEI'B

4em
(tov oxuaypapnuévov) Aivovrat:

AA=AE =4cm, E[=2cm, AB =4 cm kot A=90°. A
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OEQPIA
Oépa 1°
A. Me mown oyéon cvvdéovtal 600 TOGA X Koty
a. OTov givol avaloya

B. otav eivar avtioTpoPmC avdioyo
B. H ypagpwm topdotacn g cuvapmongy = ox + B, (= 0)

a. elvar gvbeio (Zwoto 1 AdBog;)
B. opyetar amd v apyn TV afovav (Zmotd 1 Adbog;)
v. Na Bpeite Tov TOTO TG GLVAPTNONG TOV Y MC TPOG X Y10 TOV TIVOKQL

X 2 3 5
4 6 10

Oipa 2°

A. Tow yovio Aéyeton eyyeypapupévn oe koxio (O, p).
(Na kavete aynuo)

B. Tloleg amd TG yovieg 9, 0, ® kot y
070 dmhavo oynua ival ioeg peta&d

TOVG KOl YloTi;

I'. Tlécwv popmv givar pio eyyeypappévn yovia mov faivel 6€ TETapToKOKALO;

(dikaroloynote v amcvinon cog)

AXKHXEIX
Acknon 1"
A. Nao Bpeite v ko Avon (av vadpyet) ToV £lI0DcEDV
3x+5 2x-1 5x—-19
- =2+ kot 2(x—3)-3(4-x)=—-(3-2x
p 9 2 (x=3)-3(4-x) =~ )
Aocknon 2"

210 opboydvio tpiywvo ABIT (;‘: =90°) Tov dumAavov oynuatog eivar AB = 8cm

ron epl” = % Noa vroAoyicete: B

A. v mhevpa AT

B. 10 nuitovo kot to cuvnuitovo g yoviag T 8m 4
I'. 70 guPaoddv tov tpry@vov ABIT

A. 10 Oyog AA

Aocknon 3"

10 dumhavo oynua diveton 6Tt to ABT'A givan
teTpdywvo kot 0Tt BA = 10cm. Na Bpeite:

A. 1O PAKOG TOL KOKAOV

B. 710 gufadov Tov Kukhikob dickov

. 7o euPadov g YPaPUOCKINGUEVNS TTEPLOYXNG
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OEQPIA
Oépa 1°
A. 'Eoto opBoydvio tpiywvo kot o ofgia yovia Tov ®. ADoTE TOV OpIoUO:
a. TOL NUITOVOUL TIG o&elag Yoviag .
B. ™ epamtopuévng g ofeiag yoviag o.
B. No yopoktnpicere Tic TapakdTm TpoTdcelg pe (X) edv ivol cooto 1 pe (A) edv givan
AavBacuéves.

o. o kdabe o&eio yovia o 1oydel 0 < cuve < 1

B. nul2° >nu4l1°

. , , , oLV®

v. T kdBe oela yovia o 1oydel epw =
nuo
8. ep45° =+/-3
OEMA 2°
A. Na dwatundoete to [TuBaydpeto Bedpnua
B. Nao yopoaktnpicete Tic mapakdtm tpotdoelg pe (X) A
eav givar cwotég N (A) edv eivan AavBaouévec.
a. AA>=AE’ + AE? S
B. EI* =AI'” +AE?
y. AB’ 4 AT =BI”
3. AA’=AB’-BA’ B i r
AXKHXEIX

Aocknon 1"

Noa BpebBovv o1 Kovég aképateg AVGELG TOV TOPUKAT® OVICHCEWDV:

2x+1_x—5 SX—S
2 3 6

+6

2-(3x+1)<7x—1 ko

Aoknon 2"

Aivetan tpiyovo ABI' pe AB =12cm, BI'=15cm ko Al =9cm.

A. Aci&te 61110 Tpiydvo ABI gival opBoydvio ot yovia A kot ot GuvEYELD GYEJAOTE TO
Tpiymvo

B. Na Bpebfovv

a. 70 guPaddv Tov Tprycdvov ABIT

B. 10 Vyog AA mov avTticTol el oty vroteivovca

Y. TO UAKOG Tov Tpnqpatog I'A

0. tonuB ka1 1o cvvI'.

Aocknon 3"

210 Sumhavo oynpa divovtat:

Al'=60°, axtiva p=2cm kat O KEVTPo TOL KOKAOV. r.

A. No vroioyioete Tig Yovieg Tov Tprydvov ABI kot va i
deitete 0T1 AOI 106mAevpO. % /

B. No Bpebovv:

a. 1 mievpd BT,

B. Tto unkog tov to&ov AT,

Y. 10 eUPadOV TOV KUKAIKOD TOHEN TTOV AVTIGTOLYEL GTO
1680 AZII

0. 70 guPadov NG YPOUUOCKIAGUEVIG EMPAVELLS.

A B
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OEQPIA
Oépo 1°
A. Tiovoudletou tetpaymvikn pila Betikod apBuov o;
B. No copminpwdoldv o1 TapakdT® 16OTNTES:

otav a >0 ko p >0
I'. No onueiwbei Toleg and T1g TOPUKAT® TPOTAGELS Elval cmOTES (X) Ko Toteg Adbog (A):
O apOuog \/g -3\/§ glvar pntodg
B. Av Vx =4, 1618 x =2
v. O apBudc /0,25 eivon dppnrog
d. loyver v-25= -5
Oipa 2°
A. Tlowa yovio Aéyetar eyyeypopupuévn Kot Tt oxéomn €EL LE TO avTioToyo T0E0 TNG;
(va yivel kot oynpo)
Tt ovopdletar kKukhkog Topéag yoviag 1’ tov koikkov (O, p);
Noa onpetmbei To1eg amod TIG TOPUKAT® TPOTACELS Eival cmaTég (X) Kot woteg Adbog (A)

8

To pétpo piag eyyeypappévng yoviog mov Paivel oe nuikvkiio ivor 180°

To pfjkog evoc KuKAOL aktivag p divetatl omd tov tomo I =1+ p
"Eva moAbymvo AEyeTar Kovovikd 0Tov £Yel OAEC TIG TAEVLPES 10EG

T g NOW

Avo 10&a 80° TOV OVAKOLV GE SLOPOPETIKOVG KOKAOVG £XOLV TO 1010 UKOG

AXKHXEIX
Aocknon 1"
Noa Bpebolv ot kovég ADGELS TV TUPAKATE AVICHGEDV:
x—2 x+1 x-3
— > —
2 3 4
B. 2(x-4)-(x-3)> 2x—-4

A. X

Aocknon 2"
210 mapokdto tpanélio ABI'A woyvovv AB = 3cm, AA =2cm, A=30° kon ['=45°. Aiveton

\/5 ~ 1,7. No Bpebovv:
a. Tovyoc AE

A 3cm B

2c U u

Tnv mhevpd ZI 500 450
Trv mhevpd AE A E z r
Tnv mhevpd A
. To gupadov tov tpaneliov ABI'A

cknon 3"
10 dumhavo oynua to ABI'A givar opfoydvio
pe AB = 4cm ko AA = 3cm.No Ppeite:

o= w

™

”,

g. TNV oKTiva TOL KOKAOV Kot
B. T0 guPadoOV TOL YPOUUOCKINGUEVOD HEPOVS TOV GYNUATOG
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OEQPIA

Oépo 1°
a. No oyxedidoete opboymvio tpiymvo BAT (]§ =90°),
B. Na dwutvrndoete to [Tubayopeio Oemdpnua 6To Tpiyvo ovTod,
v. Na dwtvndoete 10 avtiotpopo Tov [Tubayopeiov Oswprpatoc.
Oépa 2°
a. Tiovoudlovpe tetpaymvikny pilo evdg Betikov apBpov o;
B. Tarti dev opilovpe pila apvntikoD apBpov;
Y. Ava>0,1ote ( a)’=;

AXKHXEIX
Aoknon 1"

Noa ADGETE TIG AVICOGELS KOl VO, TOPACTNOETE 6€ AZoVa TIC KOWVEG AVGELS TOVG:

x-3 x-4 1 Xx-5 x-3 x-2 x-1
> —+ Kot — <
6 9 3 12 4 3 2

-6

Aoknon 2"

Aivetonr opBoymvio kot 160okeAES Tpiymvo ABI( A= 90°) , ue mepipeTpo 43cm Kot VITOTEIVO-
voo BI' = 19cm. Mg kévtpo 10 onpueio B kan axtiva ion pe AB, ypaom t6&0, mTov TéUVEL T
BI" oto Z. No vroAoyiotel 1 TepipeTpog Kot 1o eUPadov TG YPOUUUOCKIOGUEVTG ETPAVELNGS.

Acknon 3"
OpbBoymvio tpiymvo Exel mepipeTpo 24cm , evd M pio KAOeTn TAgLPa glvar Ta Z g GAANC.

Av n vroteivovoa gival 10cm va vmoloyicete v epamtopevn kdbe pog amo tig oéeieg yo-

vieg Tov.
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OEQPIA
Oépo 1°

-

Noa avageépete to [TubBayopeio Oedpnuo Kot va
TO €QOPUOCETE G6TO dmAavd opBoymVio Tpiymvo 5cm

vroAroyifovtog v vroteivovoa BI'. Atvovtat

A 12cm B
AB=12cm«kot AI'=5cm.
Oépo 2°
0. No 0DGETE TOVG OPICUOVG TV TPIYDVOUETPIKADY
“ r

apBpov (Mul’, cuvl kot eol’) yio o&eia yovia T’

opBoywviov tprydvov ABI pe ( A= 90°).
B. No counAnp®OceTe TIG 1IGOTNTEC:
i. owvds° = ii. ep45°= . 5
iii. oVv60° = iv. qu30° =

AYXKHXEIX

Aocknon 1"

210 SImAAVO GYNILO 01 KOPVPES TOV TPLYMDVOU
ABI eivan onpueio otov kdxho (O, p). Dépvovue
10 Oyog AA kor v dbpetpo AE. Na amodeite-

te 011 oL Yovieg BAA ot EAT givon ioec.

Aoxnoen 2"
-2 x-3 1
a. Na Avoete v e€icwon e
3 15
Ul (Rl + RZ)

B. Aivetar o TO0mog ™G VoK CLUVE =
R,U

No emAvoete ovtdv ToV TOTO WG TPog TV petofint) R, .
Aocknon 3"
o. No amodeifete TV 160TNTO.
2Mu’30° 4 260v” 60° — 2npu°45° =0
B. X210 SmAavO GYNLLO VO VTOAOYIGETE TIG
anoctdoelg BI' koau AA. Alvovrau:
BAT = 45°, TAA=60°, B=90°

r =90°kar AI'=8m.
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OEQPIA

Oépa 1°
a. [ow yovia Aéyeton eyyeypoppévn oe koxio (O, p);

B. Ilote dvo eyyeypappéveg yovieg p°, kokiov (O, p), eivan ioeg;

v. Av og éva kokhro (O, p) pia emikevtpn yovia glvar ion pe pio eyyeypappévn, L oxéon

&yovv To avtiotorya TOEa TOVG;

Oépa 2°

o. Tupopoen €xeln ypoeikh TapdotacT g cuvapmmoncy = ox + B, f = 0, kot o€ oo

onpeio tépvel tov aEova y'y;

B. Timopiotdvel KaOe pio amd T1G eEIGMOELS TNG LOPPNC X = K KOLY = K ;

v. Mo evBeia € tépvel Tovg aEovec ota onpeia (3,0) kot (0,4). H eicmon g givat:

A:3x+4y=9, B:3x+4y=16, I''4x+3y=12

No emthééete ) oot andvtnon.

AXKHXEIX

Aocknon 1"
Aivovtar: 1 e&iomon: 3(x—5)—2(3—x)=2(1—x)—4(2—x)

KoL 1 avicoon:

2-x 2(x-1) | xt4

3

a. No AvBein e&iocwon

B. NoAvbein oavicwmon kot va mopacTtafovv ot AVGELS TNG YPUPIKA.

v. Na e€etdoete av n Avon ¢ e€lcmong avikel oTig ADGELS TG OviIcOoTG.

Aoknon 2" A

Aivetar opboymvio tpiymvo (A = 90°), ue mhevpd

AT =2cm ko 1 yovia I' = 60°. EEntepikd Tov kdkAov

60°

kot pe oapeTpo v Al katackevdlovpe NUKHKALO. r B

a. Na Bpebodv to unkn tev mhevpdv tov Tptyd@vov ABT. (Eivou 12 = 3,44 kot \/E =1,72)

B. No Bpebei to epuPfadov 0Ang g oynpatilopevng empavelog

Aoknon 3"

Aivetorn evbeia: y=xx—4.

A.

B.

Na npocdiopicete Tov apBud «, av 1 vbeio di€pyetar amd to onueio (—1, —6).
lNok=2:

Av A to onpeio topng ¢ evbeiag pe tov aEova X X kal B 1o onueio toung pe tov dova
vy, vo Bpeite 11 cvvtetayuéveg Tov onueiov A, B kot katdémv va oxedtdoste )

YPOPIKT TG TAPAGTAOT).

Na vroAoyicete to euPaddv tov Tprydvov OAB, dmov O 1 apyn Tov aEovav.
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OEQPIA
Oépa 1°

A. Tlowa cuvaptnon ekppaletl Vo avdioyo Tocd X, y Kol Tt yVopILeTe Yo Tn YPOOIKN TNG

TopdoToo;

B. Tuyvopilete yuo ™ ypagikn Tapdotaocn g cvvdpong y = ox + B pe = 0;

I'. Tldg ovopdletor o apBuds o TG TPoNYOLUEVNG GUVAPTNONG 0T YPOUPIKY| TNG

TOPACTAOT);

Oépo 2°

A. Tiovopdaletar nuitovo, cuvnuitovo Kot eQamtopuévn pog o&elag yoviag o evog

opboywviov Tpry@vov;

B. Metoé&d nowwv aplduav Bpicketol To nUitovo Kot To GLVNUITOVO Uiag o&elag yoviag o

evoc opboywviov Tpryd@vov; AKAIOAOYGTE TV OTAVINGT GOG

I'. No counAnpdceTe T0, TOPOKATO KEVE:

a. nuds=....... B. cuv60°=....... v. €p30°=........

AXKHXEIX

Aocknon 1"

Noa Ppeite T1g KOWEG ADGEIS TOV TOPOKATO OVICOGEDMY KOl VO, TIC TUPUCTNOETE GTNV gvbeia

TOV apOUmV:

x—10 X +2
x—2(x—-3)<5x+ 18 koux — p < 2- 3

Aoknon 2"
210 duthavd tpoanéllo ABI'A givan AB // T'A kot ot
yovieg A=A =90° Av givon AB = 6cm, BI' = 12cm

Kot 1 drydviog BA = 10cm va vroloyiotovv:

A. H mhevpd tov AA

B. H Bdon tov I'A

I'. To guPadov tov tpaneliov ABI'A
Xpnowonoteiote 0T \/% =89

Acknon 3"

e kokho (O, p) diveton 1 d1dpeTpdg Tov BIT ko on-

ueio Tov A této10 dote 10 100 Al = 60°. Av 10 UN-

K0G ToV KVUKAOL givan 31,4cm va VTOAOYIGTOVV:
A. H okrtiva tov xdKlov
B. To gupaddv tov kukAkov 6icKov

I'. Ovywvieg Tov tprydvov ABT.

A 6cm B

12cm
10cm




N'YMNAZIO TA=H B 118

OEQPIA
Oéna 1°
A. No ypawyete 10 [TuBayopeio Osmpnpa (S10TOTOCN-CY1LO-TOTOG)
B. Xe opboydvio tpiyovo KAM( K = 90°), va yapoktnpicete g cwoto (X) | Adbog (A) Tic
TOPOKATO CYEGELS:
a. KM?=AM?+ AK? B. AK*’= AM’-KM’ y. AM’= AK’-KM’
I'. Eivai opBoydvio éva tpiymvo pe TAevpéc mov £xovv punkn S, \/ﬂ ro 13;
No o1TI0OAOYNCETE TNV ATAVINGT GOG.
Oipa 2°
Aivetorn cuvaptnony =oax +
o. Tiyvopilete yio ) ypagikn TG Topdotoon Kot Tt cupPforilet 1o o
B. Avto B =0, ol mocd ekppalel 1 vEa GUVAPTNON Y = OX TOL TPOKVITTEL KO TTOLQ, 1

YPOPIKTY TNG TOPACTACT);
v. Iowa cuvéptnon ekepdlel Ta TOGAE TOV TOPAKATE TivoKo

x 25 4.2 6 121
y 75 12,6 18 363
AYXKHXYEIX

Aoknon 1"
Noa Bpeite TIc KOWEG AVGELS TOV OVIGOCEWDV:

x+1 2x-7 X-=5
— + —-1<

< Ko
3 4 2

2x -2 3x-14 1

e i (2-3%)>0

3 12 4

Acknon 2"

Av oto tpanélio ABI'A (AB // AT') givan AI' = 3cm, » 3 r

BI' = 2cm, ;‘2 A = 1:3 = 90° ko I:A\E = 30°, va vro- 4 )

Aoyioete:

a. to punkn tov I'E ko AB

B. to guPaddv tov tpameliov ABI'A ko

Y. ™ yovia B.

Acknon 3"

Atveton korhog (O, p) pe p = 10cm ko yovia BAT = 45°.
Noa vroAoyicete:

a. 1o pétpo Tov to&ov BI o€ poipeg

B. Tto unkoc tov to6&ov BIT ko

Y. 70 gUPOdOV TOV YPAUUOCKIONGUEVOL KUKATKOD TUNLOTOC.



	2 - ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΑΞΗ  
	2 - ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΤΑΞΗ  Β
	ΑΣΚΗΣΕΙΣ
	ΑΣΚΗΣΕΙΣ
	Άσκηση 1η 
	Να βρείτε τις ακέραιες κοινές λύσεις των ανισώσεων :
	Άσκηση 2η 
	 Άσκηση 3η 
	ΘΕΩΡΙΑ
	ΑΣΚΗΣΕΙΣ

	ΘΕΩΡΙΑ
	ΘΕΩΡΙΑ
	ΘΕΩΡΙΑ


